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1. Základní údaje o škole 
 

Název školy     Základní škola Dubí 1 

Adresa školy     Školní náměstí 177, 417 01 Dubí 1 

Právní forma     právní subjekt 

IČO      46 07 11 56                                                      

IZO      102 465 444 

Datová schránka                                            e e x n k z q 

Způsob hospodaření    příspěvková organizace                                          

Ředitel školy     Mgr. Bc. Jan Holub  

Kontakt tel.     417 717 999 

E-mail      zsdubi1@seznam.cz 

www      www.zsdubi1.cz 

 

Zřizovatel 

Název zřizovatele  Město Dubí 

Adresa      Ruská 264/128, 41701 Dubí 

IČO  26 628 1 

Statutární zástupce    Ing. Jiří Kašpar 

 

Součásti školy  
 

Základní škola, Školní náměstí 177, 417 01 Dubí 1 

 

kapacita:      300 žáků 

 

Školní družina, Tovární 364, 417 01 Dubí 1 

 

kapacita:        63 žáků 

 

Školní družina, Školní náměstí 86, 417 01 Dubí 1 

 

kapacita:        30 žáků 

 

Školní jídelna, Krušnohorská 203, 417 01 Dubí 1 

 

kapacita: 300 strávníků 
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Odloučená pracoviště 

 

Budova Tovární 364, 417 01 Dubí 1 

Budova Školní náměstí 86, 417 01 Dubí 1 

Budova Školní náměstí 588, 417 01 Dubí 1  

Školní jídelna, Krušnohorská 203/19, 417 01 Dubí 1  
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1.1 Základní údaje o součástech školy k 30. 9. 2022 
 

Základní škola je úplná škola se všemi devíti ročníky. Výuka je realizována v běžných třídách.  

Výuka probíhá celkem ve čtyřech budovách (Školní náměstí 177, Školní náměstí 86, Školní náměstí 588, 

Tovární 364). Škola má k dispozici tělocvičnu v budově Školní náměstí 588, zde se též nacházejí čtyři odborné 

učebny. Výuka probíhá jak v klasických třídách, tak i v odborných učebnách – především pak na 2. stupni.  

 

Ředitelství školy a třídy od třetího do devátého ročníku se nacházejí v budově Školní náměstí 177. K dispozici 

je odborná učebna pro výuku informatiky, dále vybavená dílna pro výuku pracovních činností. K dispozici 

mají učitelé interaktivní tabuli, počítače s promítáním do televize či propojení s dataprojektorem.  

 

V budově Školní náměstí 86 je jednak oddělení školní družiny s kapacitou 30 míst, které je určeno dětem od 

třetí do páté třídy. V družině pracují dvě vychovatelky, z toho jedna na zkrácený úvazek. Nachází se zde také 

funkční cvičná školní kuchyňka, která slouží nejen pro výuku a kroužek vaření, ale i pro různé další školní 

akce. V prostorách prvního patra se nachází keramická dílna. Je využívána žáky v rámci hodin výtvarné 

výchovy a při volnočasových aktivitách. Dílnu využívají i dospělí, kteří se tu scházejí jedenkrát za čtrnáct dní. 

Součástí dílny je i elektrický hrnčířský kruh.  

 

V budově Školní náměstí 588 jsou žákům k dispozici od května 2019 čtyři odborné učebny, které jsme 

zrealizovali v rámci projektu IROP (ODBORNÉ UČEBNY ZŠ DUBÍ 1, CZ.06.2.67/0.0/0.0/16_063/0003979 

je spolufinancován Evropskou unií). Konkrétně učebna informatiky, jazyková laboratoř a dvě učebny 

přírodovědných předmětů. 

Tělocvična slouží nejen pro hodiny tělesné výchovy, ale je též pronajímána různým sportovním klubům 

(fotbal, florbal, mažoretky, stolní tenis, judo).  

 

V budově Tovární 364 jsou třídy prvního, druhého a třetího ročníku a taktéž školní družina. Učitelé mají 

k dispozici dvě interaktivní tabule. Zbývající třídy jsou vybaveny počítačem s propojením přes dataprojektor 

na tabuli.  

 

Tři oddělení školní družiny fungující v této budově mají k dispozici čtyři místnosti. Kapacita je 63 žáků, 

v letošním školním roce byla naplněna. Družina slouží zejména pro žáky první a druhé třídy. 
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V družině pracují dvě vychovatelky, obě na celý úvazek. V poledních a odpoledních hodinách v družině 

vypomáhají asistentky pedagoga. Družina funguje v době před vyučováním od 6.00 do 7.40 hodin,  

po vyučování od 11.40 do 16.00 hodin.  

 

Na škole se vyučuje anglický a německý jazyk. Klademe důraz na výbornou jazykovou přípravu žáků.  

Anglický jazyk je vyučován v první a druhé třídě s dotací jedné vyučovací hodiny, od třetí třídy pak tří hodin 

týdně. 

Německý jazyk mají žáci jako druhý cizí jazyk od šesté třídy. Volitelné předměty (povinné) byly zařazeny  

od sedmého do devátého ročníku.  

 

Kromě českých dětí byly u nás vyučovány i děti z jiných zemí. V některých ročnících jsme měli žáky 

z Vietnamu. Všichni mají na území České republiky trvalý pobyt. Dále do školy chodí žáci původem 

z Ukrajiny. Byli integrování do jednotlivých tříd. Každý den měli navíc hodinu českého jazyka, aby si tento 

jazyk osvojili a mohli se zapojit do běžné výuky. 

 

 

 

 

 

  

Součást školy počet tříd/ oddělení počet žáků 

1. stupeň ZŠ 8 159 

2. stupeň ZŠ 6 130 

ZŠ celkem 14 289 

Školní družina 4 93 
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1.2 Realizované opravy 
 

Během školního roku byly realizovány různé drobné opravy. O prázdninách proběhla v budově Tovární 364 

proměna družiny v učebnu první třídy. Z kapacitních a prostorových důvodů musíme tuto novou učebnu 

využívat dopoledne pro výuku, v odpoledních hodinách jako prostor pro školní družinu. 

 

 

1.3 Materiálně technické podmínky školy 
 

Ve všech třídách mají žáci k dispozici výškově stavitelné sestavy. Učebny v budově Školní náměstí 177  

a Tovární 364 jsou vybaveny počítačem s propojením do televizoru či propojené s dataprojektorem.  Odborné 

učebny v budově Školní náměstí 588 jsou vybaveny interaktivními tabulemi, počítači, je zde moderní 

jazyková laboratoř. 

V každé budově jsou učebny s interaktivní tabulí. Celkem evidujeme v majetku školy šest interaktivních 

tabulí. Budova Školní náměstí 177 a 588 mají k dispozici učebnu informatiky s připojením na 

vysokorychlostní internet. V budově na Školním náměstí 177 je dvacet počítačových stanic a stejný počet je 

i v budově Školní náměstí 588. Všichni učitelé mají k dispozici notebooky. Škola je dobře vybavena 

didaktickou technikou. Velice dobře je vybavena školní dílna.  

 

 

1.4 Propagace a informace o činnosti školy 
 

Informace o činnosti školy a hlavní dokumenty školy jsou k dispozici na úřední desce školy a na webových 

stránkách školy www.zsdubi1.cz. Webové stránky školy prošly proměnou a splňují kritéria zákona o 

přístupnosti webových stránek a mobilních aplikací (zákon č. 99/2019 Sb.) Tyto dokumenty mohou zájemci 

najít i v listinné podobě na nástěnkách ve všech budovách školy. 

Na našich školních webových stránkách, facebooku a instagramu jsou rodiče, žáci i veřejnost pravidelně 

informováni o životě školy, chystaných i uskutečněných akcích. Fotodokumentace i veškeré zveřejněné 

informace jsou v souladu s GDPR. Na webových stránkách je dispozici elektronická jídelna pro snadnější 

platbu jídel, objednávání či odhlašování obědů. O činnosti školy pravidelně informujeme v příspěvcích v 

„Dubském zpravodaji“. 

 

 

http://www.zsdubi1.cz/
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1.5 Údaje o školské radě 
 

Školská rada při Základní škole Dubí 1 má 3 členy. Funkční období školské rady je od října 2020 do října 

2023. Pracuje ve složení: 

 

člen ŠR jmenovaný zřizovatelem     Vilém Policar  

člen z řad rodičovské veřejnosti     Lucie Skleničková  

člen z řad pedagogických pracovníků   Mgr. Eva Šístková  

 

Během června proběhla volba člena z řad pedagogických pracovníků a svůj mandát pro další volební období 

obhájila Mgr. Eva Šístková. 

Též proběhla volba člena z řad rodičovské veřejnosti, mandát pro volební období 2023 – 2026 získala paní 

Irena Černá. 

 

 

Školská rada schválila:  

Výroční zprávu o činnosti školy ve školním roce 2021/2022 

 Školní řád 2022 

 Seznámila se se zprávou ředitele školy pro školskou radu za školní rok 2022/2023 

 Schválila upravený školní vzdělávací program Vše Věd (č. j. 08/2022 -  ŘŠ; ŠVP zpracovaný podle 

RVP ZV); Vše Věd (č, j. 09/2022 – ŘŠ; ŠVP zpracovaný podle RVP ZV s upravenými výstupy)  
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2. Přehled oborů vzdělávání a vzdělávací programy 
 

V souladu s nařízením vlády č. 689/2004 Sb., o soustavě oborů vzdělání v základním, středním a vyšším 

odborném vzdělávání, ve znění pozdějších předpisů, poskytuje škola vzdělání v následujících vzdělávacích 

oborech:  

  

skupina 79 – Obecná příprava  

79-01-C/01 Základní škola (nová soustava – RVP)  

 

2.1 Vzdělávací programy 
 

I. stupeň + II. stupeň Školní vzdělávací program Vše Věd (č. j. 08/2022 -  ŘŠ; ŠVP zpracovaný podle RVP 

ZV); včetně úprav platných od 1. 9. 2013, od 1. 9. 2019 a nově včetně úprav k 1. 9. 2022 (výuka informatiky 

od 4. třídy), úpravy k 1. 9. 2016 – společné vzdělávání – Vše Věd (č, j. 09/2022 – ŘŠ; ŠVP zpracovaný podle 

RVP ZV s upravenými výstupy). 

 

Školní vzdělávací program pro školní družinu zpracovaný podle RVP ZV. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Výroční zpráva 2022/2023                                                                              ZŠ Dubí 1, Školní náměstí 177, okres Teplice 

12 

 

 

3. Přehled pracovníků školy 
 

Počet tříd 14    

I. stupeň 8    

II. stupeň 6    

Počet oddělení školní družiny 4    

Počet pedagogických pracovníků  37  (včetně vedení školy) 

Počet nepedagogických pracovníků 10    

Mateřská dovolená 2    
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3.1 Přehled pracovníků školy 
 

Vedení školy   aprobace vyučované před. 

Ředitel školy Mgr. Bc. Jan Holub Vv - Ov Vv 

Zástupkyně ředitele Mgr. Hana Dubnová Nj, výchovný poradce Nj 

Třídní učitelé       

1. A Mgr. Věra Eisnerová I. stupeň  dle aprobace 

1. B Mgr. Jana Klímová speciální pedagog 

předměty 1. 

stupně 

2. A Mgr. Jitka Jägerová I. stupeň + spec. ped. dle aprobace 

3. A Mgr. Soňa Korbová I. stupeň  dle aprobace + Aj 

3. B Mgr. Kateřina Simandlová I. stupeň + spec. školy dle aprobace 

4. A Mgr. Eva Šístková I. stupeň + spec. ped. dle aprobace 

5. A Mgr. Michaela Housková I. stupeň dle aprobace 

5. B Mgr. Iveta Vlaháčová Nj Čj, Nj, Vl 

6. A Mgr. Kristina Illéšová Čj - Aj Čj, Aj 

6. B Mgr. Šárka Walterová M, F  M, F, Rv, MP 

7. A Mgr. Michaela Jindrová M - Ov M, F 

7. B Mgr. Eva Bartůňková I. stupeň + spec. ped. 

předměty 2. 

stupně 

8. A Mgr. Adéla Hufová Čj - D Čj, D, Hv 

9. B Mgr. Jakub Matys Tv, společenské vědy Tv, Inf, Z, Ov 

Netřídní učitelé       

  Ing. Martina Blahoutová Př - Ch Př 

  Mgr. Markéta Vágnerová Čj - D, kariérový poradce Čj, D, Z, Pč, Rv 

  MgA. Julie Feixová výtvarné umění Aj, Vv, Hv, Dom 

  Mgr. Stanislav Fišer Tv Tv, Pč, Inf, Z 

  Mgr. Lenka Šlechtová Aj Aj 

  Radka Palečková AJ-ZSV, studující PF TUL Aj, Př, Pč, Tv 

  Pavel Votický  F-M, studující PF UJEP M, F, Př, Ch 
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Asistenti pedagoga       

  Nataša Husáková VOŠ, SpgŠ a OA Most 1. A 

  Šárka Štěpánková SŠT Most 1. B 

  Kateřina Kubánková VOŠ, SpgŠ a OA Most 2. A 

  Andrea Vandlíčková SOU chemické, Ústí n. L. 3. A 

  Karolína Příplatová Gymnázium Teplice 3. B 

  Věra Večeřová SOŠ a SOU Krupka 4. A 

  Ivana Sanitriková SOU Glaverbel  5. B 

  Mgr. Taťana Fialová Univerzita J. A. Komenského 6. B 

  Šárka Kubátová  Gymnázium Teplice 7. A 

  Jitka Andrtová ISŠ služeb Teplice 7. B 

  Ivana Taylor TRIVIS SŠ veřejnoprávní 8. A 

Školní družina        

  Veronika Mráčková SOŠ obchodu a služeb Tce vychovatelka ŠD 

  Iveta Petrová vychovatelství vychovatelka ŠD 

  Hana Durneková SZŠ Teplice, vychovatelství vychovatelka ŠD 

  Kateřina Kubánková VOŠ, SpgŠ a OA Most vychovatelka ŠD 

Mateřská dovolená       

  Mgr. Monika Beer VkZ   

  Mgr. Miroslava Jaklová I. stupeň + spec. ped. dle aprobace 
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3.2 Odborná kvalifikace pedagogického sboru 
 

V tomto školním roce působilo na škole 37 pedagogů včetně vedení školy. Na I. stupni 8 kmenových 

pedagogů. Na II. stupni 13 kmenových pedagogů. Ve školní družině 4 vychovatelky, z toho je jedna na úvazek 

0,25.  

11 asistentů pedagoga. Jedna asistentka u žáka se zdravotním omezením a deset asistentů je u žáků, kteří mají 

podpůrná opatření druhého a třetího stupně. Všichni pedagogičtí pracovníci splňují podmínky zákona 

563/2004 Sb. o pedagogických pracovních. Aprobovaně byly vyučovány předměty Čj, D, M, Fy, Nj, Aj, Ch, 

Př, Ov, Tv, Vv. 

 

3.3 Údaje o nepedagogických pracovnících 
 

Počet NP fyzicky 10 

V budově Školní náměstí 177 pracuje na pozici školníka Jaromír Šťásek (úvazek 0,8125). Práci školnice  

a uklízečky zajišťuje v budově Tovární 364 Blanka Pehaničová. Úklid v budovách Školní náměstí 177 a 

Školní náměstí 86 zajišťují Bohuslava Schvarczová (na 0,75 úvazku) a Lucie Fridrichová (1,0 úvazek).  

Úklid školní jídelny v budově Krušnohorská 203 a úklid v budově Školní náměstí 588 zajišťuje Magdaléna 

Vaňková ml. (na 0,5 úvazku), která je též správcovou tělocvičny. Tuto činnost vykonává na DPČ.  

 

Hospodaření školy společně zajišťují účetní Jindra Merglová a personalistka Lenka Machalová, která je 

zároveň vedoucí školní jídelny (0,6 úvazku). Školní stravování dále zajišťují kuchařky Alena Čubová a Ivana 

Procházková společně s provozní pomocnou pracovnicí Marií Fischerovou. 
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4. Zápis k povinné školní docházce a přijímání žáků do středních škol 
 

V přijímacím řízení k povinné školní docházce a následném přijetí do školy bylo ve školním roce 2022/2023 

zapsáno celkem 58 dětí do 1. třídy. Odklad povinné školní docházky byl udělen deseti dětem. Ve spolupráci 

s mateřskými školami v Dubí byly již předem navrženy děti na šetření v pedagogicko-psychologické poradně. 

Ve školním roce 2023/2024 otevřeme dvě první třídy. 

 

4.1 Výsledky přijímacího řízení do středních škol 
 

Z 9. třídy odešlo 22 žáků, z osmé třídy odešla 1 žákyně, ze sedmé třídy 1 žák (splněna povinná školní 

docházka). Tři žáci si u ředitele školy podali žádost o prodloužení školní docházky o jeden rok, všem žádostem 

bylo vyhověno. 

V rámci přijímacího řízení bylo na střední školu přijato 24 žáků. Na školy a učební obory s maturitou 15 žáků, 

na odborná učiliště 9 žáků.  

Na víceleté gymnázium z 5. třídy se v letošním školním roce přihlásilo 8 žáků, 6 bylo přijato. 
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5. Údaje o výsledcích vzdělávání žáků ZŠ 
 

Školní rok byl zahájen v čtrnácti třídách s počtem 289* žáků. Na prvním stupni bylo 159 žáků, na druhém 

130 žáků.  

*Dva žáci se vzdělávají podle § 38 školského zákona. 

Prospěch 1. pololetí 

1. pololetí vyznamenání prospěl neprospěl nehodnocen** 

1. stupeň 128 30           0 1 

2. stupeň 50 63 13 3 

 

 

*Dva žáci se vzdělávají podle § 38 školského zákona. 

**Jedná se o žáky, kteří se přistěhovali z Ukrajiny, a z hlavních předmětů nebyli hodnoceni. 

 

Prospěch 2. pololetí 

2. pololetí vyznamenání prospěl neprospěl nehodnocen** 

1. stupeň 121 32 3 1 

2. stupeň 51 68 7 3 

 

Kázeňská opatření 1. pololetí 

 Pochvala NTU TD ŘD 2 z chování 3 z chování 

1. stupeň 10 8 2 0 0 0 

2. stupeň 0 8 3 3 0 0 

 

Kázeňská opatření 2. pololetí 

 Pochvala NTU TD ŘD 2 z chování 3 z chování 

1. stupeň 9 11 5 2 0 0 

2. stupeň 0 9        5 3 1 0 
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5.1 Údaje o zameškaných hodinách 
 

V I. pololetí školního roku 2022/20223 bylo celkem 22 205 zameškaných hodin a 259 neomluvených.  

Na jednoho žáka připadlo průměrně 77 zameškaných hodin, z toho 0,9 neomluvených. 

 

Ve II. pololetí bylo 24 473 zameškaných hodin a 663 neomluvených. Na jednoho žáka připadlo průměrně 85 

zameškaných hodin, z toho 2,3 neomluvené. 

 

5.2 Údaje o integrovaných žácích 
 

Škola poskytuje podpůrná opatření od prvního do třetího stupně. V letošním roce jsme evidovali celkem 40 

integrovaných žáků. Podpůrná opatření prvního stupně byla poskytnuta 2 dětem, druhého stupně 23 žákům, 

třetího stupně 14 žákům. U 4 žáků probíhala výuka podle individuálního vzdělávacího plánu. Jedné žákyni, 

která je zařazena do druhého stupně podpůrných opatření, byla identifikována jako žákyně s nadáním. 

8 žáků (třetí stupeň podpůrných opatření) a 3 žáci (druhý stupeň podpůrných opatření) pracují pod vedením 

asistenta pedagoga podle § 5 odst. 3/odst. 4. 

5 žáků se vzdělává dle ŠVP Vše Věd (č. j. 09/2022 – ŘŠ; ŠVP zpracovaný podle RVP ZV s upravenými 

výstupy).Dva žáci (první a třetí třída) mají identifikováno zdravotní znevýhodnění. 

35 žáků je klienty Pedagogicko-psychologické poradny v Teplicích, 3 žáci jsou klienty SPC Teplice, 2 žáci 

jsou klienty SPC Ústí nad Labem. V 14 třídách pracuje celkem 11 asistentů pedagoga, 9 podle § 5 odst. 3          

a 2 asistenti pedagoga podle § 5 odst. 4.   

V tomto školním roce bylo 39 % našich žáků klasifikováno jako žáci se sociálním znevýhodněním, kteří jsou 

zapojeni do běžných tříd a vzdělávají se dle Školního vzdělávacího programu Vše Věd (č. j. 08/2022 - ŘŠ; 

ŠVP zpracovaný podle RVP ZV).  
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5.3 Výchovné poradenství a prevence sociálně patologických jevů 
 

Na škole pracoval preventivní tým ve složení Mgr. Bc. Jan Holub, ředitel školy, Mgr. Hana Dubnová, 

zástupkyně ředitele školy a výchovná poradkyně, Mgr. Markéta Vágnerová kariérová poradkyně,  

Mgr. Šárka Walterová, školní metodik prevence, Mgr. Soňa Korbová, metodik prevence pro 1. stupeň.  

 

Metodici prevence společně vypracovali Preventivní program školy a velice úzce spolupracovali s ostatními 

členy preventivního týmu. V kompetenci výchovné poradkyně je sledování jak talentovaných žáků, tak žáků 

s obtížemi, evidence integrovaných žáků, pomoc při zpracování individuálních plánů pro integrované žáky. 

Zabývají se rovněž výchovnými problémy, záškoláctvím, vztahy ve škole. Kariérová poradkyně se zabývá 

kariérovým poradenstvím. Školní metodici prevence v daném školním roce převážně řešili počáteční projevy 

šikany, které dokázali včas rozpoznat a ve spolupráci s rodiči je zastavit. Přetrvávajícím problémem je zvýšená 

agresivita u dětí mladšího věku, převážně vulgární slovní napadání spolužáků. Bohužel jsme v letošním 

školním roce opět museli řešit problémy se záškoláctvím u několika konkrétních žáků. U některých se jednalo 

o opakované záškoláctví. Ve spolupráci s MUDr. Hanou Chržovou a Magistrátem města Teplic, odborem 

sociálně – právní ochrany dětí a také s nezastupitelnou pomocí pracovnice odboru školství a sociálních věcí 

města Dubí se nám částečně podařilo tyto potíže eliminovat.  

Spolupracujeme s neziskovou organizací „Květina, z. s.“. Pracovnice této organizace poskytují terénní službu 

sociální prevence.  

 

Bližší informace v hodnocení PPŠ. 
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6. Zájmová činnost 
 

Ve školním roce 2022/2023 se pod vedením pedagogů uskutečnily tyto kroužky: 

 

Vaření 

 

 

 

 

 

 

 

     

jak jídlo zdobit a servírovat.  O dokončený pokrm se děti dělí, vzájemně oceňují svou práci, občas donesou 

domů malou ochutnávku svého kuchařského umění. Naučí se, jak obměnit klasický recept, aby byl zdravější 

a stále chutný. Na konci školního roku zvládnou samy uvařit jednoduché recepty. Vedoucí: Věra Večeřová  

 
Na všechny strany 

 

                                                                                                                    

 

Discgolf 

Již šestým rokem úspěšně běží discgolfový kroužek pod vedením 

Pavla Votického. Během této doby se nám podařilo vytvořit solidní 

hráčskou základnu a pomohli jsme vyrůst úspěšným hráčům, kteří nás 

reprezentují i v zahraničí (Roman Sieber). Také se nám podařilo 

vybudovat menší discgolfové hřiště, které se nachází nedaleko školy 

a které využíváme nejen k tréninkům,  

 

Děti ze 4. A se během roku seznámily s bezpečným používáním 

kuchyňských nástrojů, učily se pracovat   s receptem a pochopit 

pracovní postup.  Během každé lekce se nejprve seznámí 

s novým receptem, společně připraví chutný pokrm a nedílnou 

součástí kroužku je také závěrečný úklid kuchyně. Při vaření 

děti spolupracují. Během kroužku se dozví o zdraví 

prospěšných potravinách, učí se neplýtvat a seznámí se s tím,  

 

Byl určen pro děti 1. a 2. tříd. Celkem bylo přihlášeno 

15 dětí. Kroužek se zaměřoval na různé oblasti 

chovatelství agam, výtvarnou činnost, pracovní 

činnost, první pomoc, keramiku, zvyky a jiné. 

Vedoucí: Mgr. Jana Klímová, Ivana Sanitriková 
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ale i k různým soutěžím, např. Dubská liga. Letošní školní rok zakončíme školním přeborem žáků, který se 

uskuteční na discgolfovém hřišti v Teplicích. Vedoucí: Pavel Votický 

 

Pěvecký sbor „Hvězdičky“ 

I tento rok působil na naší škole sbor Hvězdičky pod vedením Mgr. Adély Hufové, Mgr. Evy Šístkové                   

a MgA. Julie Feixové, kterého se účastnili vybraní žáci druhého stupně. Zkoušky našeho sborečku probíhaly 

v ranních a odpoledních hodinách a děti braly tuto výsadu velmi zodpovědně. Během roku pěvecký sbor 

vystupoval na řadě akcí: Zpívání u vánočního stromečku v Dubí, Zpívání v dubských domovech 

důchodců, Velikonoční workshop, Zpívání u 50 let vzniku tenisových kurtů v Dubí aj. 

          

 

 

Funny English 

 

 

 

  

Kroužek navštěvuje celkem 14 žáků ze 3. A, 4. A, 5. A a 5. B. 

Probíhá 1x týdně, vždy v úterý od 14.00 do 15:00. Děti si 

zábavnou formou prohlubují znalost anglického jazyka. Hrají 

hry, čtou příběhy, nacvičují pohádkové vystoupení pro rodiče 

a spolužáky. Tento rok žáci vystoupili na Velikonočním 

workshopu s nacvičenou pohádkou Three Little Pigs. Zároveň 

jsme se v posledních letech zaměřili na moderní formy výuky. 

Využíváme moderní ICT technologie a inovativní aplikace pro 

výuku anglické slovní zásoby i gramatiky.  

Vedoucí: Mgr. Lenka Šlechtová, Mgr. Kristina Illéšová 
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Kroužek tvoření a malování 

Na kroužku jsme si s děvčaty z 5. třídy vyzkoušely netradiční výtvarné techniky, na které se v rámci výtvarné 

výchovy nedostalo nebo kvůli počtu dětí ve třídě nebylo možné si je vyzkoušet. Pracovaly jsme se 

samotvrdnoucí hmotou, vytvářely vlastní magnetky či samolepky, malovaly akvarelem na plátno. Při práci na 

dekoracích hojně využívaly tavicí pistoli, kombinovaly přírodniny, třpytky a další materiály. Děvčata vždy 

vytvořila originální dílka, která si s radostí odnesla domů. Vedoucí: Mgr. Iveta Vlaháčová 

 

 

Orientální břišní tance  

Kroužek orientálního břišního tance je zaměřený na estetickou pohybovou výchovu. Navštěvovala jej děvčata 

ze 4. – 6. ročníku, která své uskupení pojmenovala „Black Swans“. Taneční kroužek měl během školního roku 

několik vystoupení, a to v Podkrušnohorských domovech sociálních služeb v Dubí – v prosinci a červnu, dále 

na Vánočním speciálu ZŠ Dubí 1 hledá talent a na Velikonočním workshopu.  

Vedoucí: Mgr. Markéta Vágnerová 

        

 

 

Keramika 

Kroužek keramiky je zaměřený na vytváření keramických artefaktů (plastik, hrnků, talířů, šperků a atd.). 

Navštěvovali jej žáci 4. – 6. ročníků. Vedoucí: MgA. Julie Feixová 

 

Hra na ukulele 

Každou středu měli žáci ze 6. – 8. tříd možnost učit se hře na ukulele (doprovodné akordy, vybrnkávání atd.). 

Vedoucí: MgA. Julie Feixová, Mgr. Jan Holub 
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Pohybové aktivity 

                     

 

Kroužek probíhal pravidelně 1x za 14 dní vždy ve čtvrtek od 14.00 do 15.30 hodin. Na kroužek docházely 

děti z 2. třídy v počtu 14. Náplní bylo vyzkoušet si různé druhy tělocvičného nářadí, hraní pohybových                

a míčových her. Pořádali jsme mnoho soutěží, kde si děti vyzkoušely své sportovní výkony. Na konci školního 

roku jsme navštívili Bowling v Teplicích. Vedoucí: Kateřina Kubánková 

 

Předškoláci 

Kroužek pro předškoláky probíhal od února do května. Děti se seznámily se školním prostředím, budoucími 

spolužáky i pedagogy. Zvládly si také hravou formou procvičit dovednosti potřebné pro školní práci a tím mít 

snadnější přechod z MŠ do ZŠ. Docházelo kolem 15 dětí. Vedoucí: Mgr. Michaela Housková 
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7. Údaje o aktivitách a prezentaci školy na veřejnosti 
 

Tandemová výuka  

 

Od tohoto školního roku probíhá na naší škole napříč předměty tandemová výuka, kdy v jedné hodině vyučují 

dva pedagogové. Takto to funguje převážně ve výchovách – hudební, výtvarné a tělesné; ale také v rámci 

hodin fyziky, českého jazyka a dějepisu. Díky tomuto způsobu výuky je více času na individuální přístup k 

žákům, využívání různých inovativních metod a ke vzájemné kolegiální inspiraci. Naše tandemová výuka byla 

v rámci projektu SYPO (Systém podpory profesního rozvoje učitelů a ředitelů) zařazena do příkladu dobré 

praxe, kdy naše hodiny navštívili i pedagogové z jiných škol, aby se mohli naší tandemovou výukou 

inspirovat.  

 

Adaptační kurz v Chabařovicích 

V týdnu od 12. - 16. 9. se uskutečnil adaptační kurz v Chabařovicích, kde se vystřídaly celkem dvě skupiny 

dětí. První část týdne vyjelo přes 70 žáků z druhého stupně, které následně vystřídalo 62 dětí povětšinou 

z prvního stupně. Žáci měli příležitost poznat lépe nejen své spolužáky 

a žáky z jiných tříd, ale i učitele. Vzájemné stmelení a poznávání 

kolektivu tak bylo nastartováno prostřednictvím různorodých aktivit. 

Někteří vyrazili na Vaňovské vodopády, na jezero Milada či na 

Větruši, jiní zase do Muzea města Ústí nad Labem. Nechyběly ani hry 

v táboře, opékání buřtů nebo společná diskotéka či stezka odvahy, 

kterou zorganizovali starší žáci svým mladším spolužákům.  

 

Spolupráce s VŠCHT Praha 

Na základě naší mnohaleté spolupráce s VŠCHT jsme i letošní školní rok neváhali oslovit oddělení 

komunikace, s jehož vedením jsme společně naplánovali netradiční 

hodiny chemie. Tentokrát se nesly v duchu ochrany životního 

prostředí, fyzikální chemie a kriminalistických zobrazovacích 

metod. Jak už bývá zvykem, i letos nás studenti vysoké školy 

jednotlivými pokusy překvapili, zaskočili a často i šokovali. A 

nejenom to. Žáci jsou těchto interaktivních hodin součástí, takže o to 

víc z jejich tváří září nadšení a odhodlání pro věc. Vždy se snažíme, aby nás VŠCHT navštívila během 

školního roku dvakrát, pokaždé s jiným scénářem „Hodiny moderní chemie“.  
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Badatelské hodiny pro 1. stupeň 

Letošní školní rok se Ing. Martina Blahoutová rozhodla v rámci prvouky a přírodovědy připravit pro 1. stupeň 

malé překvapení. Napříč všemi třídami žáky seznámila s technikou 

mikroskopování. V naší moderní učebně tak 

měly děti možnost porovnat různé druhy 

mikroskopů od optických až po digitální. A 

nejenom přístroje jako takové. Žáci se sami 

přesvědčili, že v zobrazení přírodnin je díky 

rozmanité optice veliký rozdíl. Ať už ve 

zkoumání jedinců z řádu hmyzu, kůží hada a agamy, per z papouška ary, páva či 

různorodých minerálů.  

 

 

Vícedenní exkurze do Památníku Terezín 

Začátkem října se uskutečnila exkurze do Památníku Terezín, kterého se účastnili společně se studenty 

chomutovského gymnázia i naši žáci 8. třídy. Seminář započal v 

Bohušovicích nad Ohří, kam jsme přijeli vlakem. Pěšky žáci 

absolvovali cestu do  

Terezína. Právě „onu cestu“, kterou během války musely jít tisíce 

Židů-dětí, dospělí, ale i staří lidé. Po úvodní přednášce nás čekala 

prohlídka města, kde jsme se dozvěděli plno nových informací o 

vzniku a funkci ghetta za 

druhé světové války. Žáci si prohlédli kolumbárium, krematorium, 

muzeum ghetta a expozice v Magdeburských kasárnách, právě zde 

jsme i nocovali. Jistě nezapomenutelný zážitek nás čekal 

odpoledne, kde jsme se on-line setkali s pamětnicí přeživší 

holocaustu paní Evelinou Merovou, která nám velmi poutavě 

vyprávěla o hrůzách 2. světové války. Společný večerní workshop, 

který probíhal na půdě Magdenburských kasáren (v době fungování 

ghetta zde bylo divadlo, kde Židé skutečně trénovali a zkoušeli různá představení), byl dovršením náročného 

dne plného dojmů a emocí. Druhý den dopoledne bylo pak věnováno prohlídce Malé pevnosti, která v době 

nacistické okupace sloužila jako věznice. Exkurze tematicky doplnila informace o holocaustu a 2. světové 

válce a už jen samotná atmosféra nejen v žácích vyvolala silný emotivní zážitek.  
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Divadelní představení v anglickém jazyce 

 

 Naši školu navštívil pan Pan Schelie Nielson alias Dr. Klutz. 

Dr. Klutz, rodilý Australan, si připravil pro naše žáky celkem 

dvě edukativní a humorná divadelní představení. Žáci prvního 

stupně se během představení seznámili s malým vačnatcem 

„Bilbym“, který musel zachránit další zvířátka, svoje přátele, 

před požárem        v buši. Starší žáci se během multimediálního 

přestavení s názvem „The Australian show“ dozvěděli více 

historii i současnosti Austrálie, o její fauně i flóře. Obě 

představení byli interaktivní. Žáci se zapojovali, reagovali a naučili se spoustu nových slovíček.  

 

Koncert Severočeské filharmonie 

Žáci od třetích do devátých tříd navštívili výchovný koncert Severočeské filharmonie.  

V koncertním sále Domu kultury Teplice byl připraven pořad pod názvem „Jsem Beethoven, vítejte v 

Teplicích“. Koncertní projekt byl založen na dialogu při setkání Johanna Wolfganga Goetha a Ludwiga van 

Beethovena v Teplicích v létě roku 1812 a provází jej hudba L. van Beethovena.  
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Vystoupení pěveckého sboru „Hvězdičky“ 

V podvečer 1. prosince měl své první oficiální vystoupení školní pěvecký sbor Hvězdičky, během akce, kterou 

při příležitosti rozsvícení vánočního stromu pořádalo město Dubí. 

Děti se tohoto úkolu zhostily nadmíru zodpovědně, počáteční 

trému posléze vystřídala radost z krásného pěveckého 

výkonu. V podobném duchu se naše škola prezentovala  

v Podkrušnohorských domovech sociálních sužeb pásmem 

vystoupení - recitace, kroužek orientálního tance, pro nějž to bylo 

první vystoupení, a pěvecký sbor Hvězdičky: zazněly nejen 

vánoční koledy, ale i moderní písně, které dokázaly navodit tu 

správnou atmosféru. Udělali jsme tak před Vánoci radost 

babičkám, dědečkům i milému personálu a na výkony našich 

vystupujících jsme náležitě hrdí.  

 

Návštěva Národního muzea a vánoční Prahy 

Na Mikuláše vyrazila 7. a 8. třída nasát vánoční atmosféru do Prahy. 

Prohlédli si trhy na Staroměstském náměstí a přes vyzdobené město jsme 

došli až do Národního muzea, kde nás čekala prohlídka tamních expozic. 

Díky IKAP A2 Ústecký kraj měly děti tento školní výlet zcela zdarma. 

 

 

 

 

Vánoční dílničky u našich přátel v Bannewitz  

Advent je čas, ve kterém se scházíme a trávíme čas s nejbližšími. Stalo se již tradicí, 

že si v tomto předvánočním období výběr žáků druhého stupně připraví vánoční 

dílničky pro děti třetích tříd z našeho partnerského města. Letos tomu nebylo jinak, 

naše cesta vedla do GS Bannewitz, kde na nás čekali natěšení žáci tří tříd. Chlapci a 

děvčata z naší základní školy již mají s partnerskými akcemi nemalé zkušenosti, 

proto se výborně zhostili role učitelů, skvěle pracovali s dětmi a také si procvičili své 

jazykové znalosti. Připravili si prezentaci o Vánocích a vánočních zvycích v 

 České republice a také jednotlivá stanoviště vánočních dílniček. Děti si vyrobily různé 

vánoční ozdoby, s radostí ozdobily tradiční perníčky a vyrobily si další předměty s vánoční tematikou. Celé  
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poledne proběhlo v příjemné přátelské atmosféře. Opět jsme si uvědomili, že jen podobná pravidelná setkávání 

a opravdu fungující spolupráce pomáhá prolamovat bariéry a ostych mezi lidmi různých států a národností.  

 

Školní kolo recitační soutěže  

Začátkem února proběhl další ročník školního kola recitační soutěže. Žáci 

byli rozděleni do kategorií podle věku. Výkony, které předvedli někteří 

recitátoři, byly až ohromující. U všech soutěžících bylo možno ocenit 

jejich snahu a odvahu. Je opravdu potěšující, že mezi našimi žáky máme 

tak nadějné talenty. Rolí moderátorek se ochotně ujaly dvě žákyně 

z devátého ročníku, a i ony se svého úkolu zhostily na úrovni. Celá soutěž 

se pak nesla v uvolněné a přátelské atmosféře. Vítězové školního kola 

postoupili do kola městského. Klára Ševčíková z 1. A následně postoupila 

do kola okresního, kde obsadila krásné 2. místo. 

 

Lyžařský výcvik na Zadní Telnici 

 

Výběr žáků naší školy se týden před jarními prázdninami vydal na 

hory. Počasí nám přálo a užívali jsme si doslova italské počasí i 

pohodu. Na sjezdovce pro úplné začátečníky jsme se víceméně ani 

neohřáli a hned od prvního odpoledne jsme všichni statečně sjížděli 

velké sjezdovky. Během dne jsme pilovali techniku na lyžích, 

snowboardu a někteří i na běžkách. Večer byl pak věnovaný 

společným aktivitám. Jednou z nich byl turnaj ve „Sněží“, což je 

zimní obdoba karetní hry „Prší“. Jiný večer jsme pořádali soutěže v deskových hrách a také jsme kreslili 

komiksy s tématikou letošního lyžáku, které jsou nyní vystavené ve vestibulu naší školy. Zlatým hřebem 

lyžáku byla tradiční rozlučková diskotéka v maskách. Opět máme na co vzpomínat a všichni se již těšíme na 

příští zimu, až budeme sjíždět kopce nějakého dalšího střediska v Čechách! Skol! 

 

Týden čtení 

Naší tradiční oblíbenou akcí je týden čtení žákům prvních a druhých tříd. Hlavním smyslem předčítání                            

u příležitosti Měsíce knihy je přilákat děti ke čtení. V rámci spolupráce s mateřskými školami si výběr žáků 

z 8. třídy připravil čtení pohádky a hry pro dětí v mateřské škole Cibuláček a Dubánek. 
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Program „Malý záchranář“ 

Během dubna prošli všichni žáci naší školy programem „Malý 

záchranář“, který nám na klíč připravila společnost EducAid pod 

vedením Ing. Kateřiny Oswaldové. Děti se zábavnou formou 

naučily rozpoznat život ohrožující stavy, ošetřit drobná poranění 

nebo zlomeniny, zastavit krvácení, resuscitovat a zavolat 

záchrannou službu. 

Kurz je přizpůsoben výstupům RVP pro ZŠ. Každý účastník 

obdržel diplom „Malý záchranář“. 

 

 

Velikonoční workshop 

 

Další akcí, která proběhla v dubnu na naší škole, byl již tradiční 

Velikonoční workshop. Třídy se proměnily v tvůrčí dílničky, odkud si 

žáci odnášeli výrobky s velikonoční či jarní tematikou, nechybělo 

občerstvení ani kulturní program v podobě vystoupení kroužků 

orientálního tance, Funny English a sboru Hvězdičky. Celá akce se 

vydařila a účast byla opravdu hojná.  

 

 

Dubské derby 

 

Škaredá středa se v Dubí nesla v duchu sportu. Ve sportovní hale na Rudolfce se uskutečnilo velké dubské 

derby místních základních škol. Po slavnostním nástupu prvních sportovců proběhlo zahájení starostou města 

panem Ing. Jiřím Kašparem a děti se daly do zápolení. Chlapci se utkali ve futsale, zatímco dívky ve vybíjené. 

Celkové skóre všech utkání bylo 2:2 a rozhodly je dívky ve vybíjené, 

které tak strhly vítězství na stranu ZŠ Dubí 1.  Celý den byly k vidění 

kvalitní sportovní výkony, které doprovázela skvělá divácká atmosféra 

a přátelská nálada, což byl hlavní cíl této akce. Speciální poděkování 

pak patří Gymnáziu J. A. Komenského v Dubí, jež k nám vyslalo dva 

studenty, kteří řídili chlapecká fotbalová utkání.   
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EDU.lab – společnost Škoda Auto 

 

Žáci 8. a 9. třídy navštívili pojízdnou laboratoř EDU.lab, kterou přivezla společnost Škoda Auto. Díky 

projektu žáci získají povědomí o moderních technologiích jako robotika, umělá inteligence, 3D tisk, virtuální 

realita nebo AI, se kterými by při normální výuce jen těžko přišli do styku.  

 

Den Země – „Ukliďme Dubí“  

 

Úklidová akce se uskutečnila ve dvou vlnách. Poslední březnovou sobotu se dobrovolníci z řad žáků, rodičů, 

příbuzných i kamarádů zapojili do úklidu našeho města. 

Společně se starostou města Dubí panem Ing. Jiřím Kašparem 

pustili do práce a vyčistili lázeňský vycházkový okruh u 

Paraplíčka.                    

Na Den Země se naše škola zúčastnila úklidu města Dubí a 

přispěla tak ke zkrášlení jeho okolí.  

                                                                                                                         

 

 

Evropský den jazyků 

Oblíbený projektový den „Evropský den jazyků“ byl připraven pro žáky od třetích až po deváté třídy. Děti si 

tak na tematicky zaměřených stanovištích, kde poznávaly slavné osobnosti, procvičily své komunikační 

dovednosti v angličtině či němčině. Pro žáky prvního stupně si program na stanovištích připravili chlapci a 

děvčata z deváté třídy. 

 

Workshop v partnerském městě Possendorf 

Koncem dubna se uskutečnil workshop určený především žákům čtvrtých tříd naší školy a partnerských škol 

v Possendorfu a Bannewitzu. Letošní setkání se konalo za hranicemi státu, v Základní škole Possendorf. 

Zajímavý program si pro nás připravila paní Kerstin Ryssel, 

vedoucí odboru školství Svazku obcí Bannewitz. Jedná se o další 

z pravidelných akcí, kterými naplňujeme a budujeme skutečnou 

přeshraniční spolupráci a rozvíjíme přátelské vztahy. Dopoledne 

se neslo v duchu kreativního tvoření a učení se jazyka svých 

přátel. Děti byly rozděleny do čtyř smíšených                              

česko – německých skupin. Žáci pracovali v kreativních dílnách, 

měli hodinu českého a německého jazyka, aby se mohli seznámit s jazykem svého partnera. Po náročném 

dopoledním programu následoval oběd ve školní jídelně, po kterém na žáky čekal odpolední program.  
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V odpolední části byli žáci rozděleni do dvou skupin. Jedna si prohlédla evangelicko-lutheránský kostel               

a vystoupala až do jeho věže s nádhernou vyhlídkou do okolí. Druhá skupina měla hudebně taneční program 

pod taktovkou paní Elisabeth Scholz. Po 45 minutách se obě skupiny vyměnily. Atmosféra na stanovištích 

byla tradičně výborná, ZŠ Dubí 1 a školy z Bannewitz a Possendorf intenzivně spolupracují již víc než deset 

let, takže přátelské vztahy jsou dávno navázány a fungují. Dětem vůbec nevadila jazyková bariéra, našly totiž 

společný jazyk v angličtině, kterou zvládají na podobné úrovni. Při loučení jsme si znovu uvědomili, že jen 

podobná pravidelná setkávání a opravdu živá spolupráce pomáhají prolamovat bariéry mezi lidmi různých 

států a národností.  

 

ZOO Drážďany 

Žáci 6. tříd si mohli ověřit své jazykové znalosti v praxi. Navštívili ZOO Drážďany, učitelky anglického 

jazyka si pro ně nachystaly pracovní listy. 

 

Škola v přírodě „Poslův mlýn“ u Doks 

Druhý květnový týden vyjel celý první stupeň do školy v přírodě do Poslova mlýna u Doks. Do 5 dnů se 

vešel karneval s diskotékou, návštěva Zoo Berousek, stezka odvahy 

nebo setkání s dinosaurem v lese. Jedno dopoledne jsme zvládli 

vyzkoušet atraktivní sporty jako rafty, střílení, zorbing či skákací 

boty díky spolupráci s Bezva partou. Opět jsme si užili nafukovací 

atrakce a trampolínu. Ti nejmenší navštívili muzeum Čtyřlístku, 

všichni trochu utráceli v Doksech, někteří si užili hry na pláži u 

Máchova jezera. Také jsme tvořili totemy z klacků či trička na 

památku na zdejší pobyt. 
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Ozdravný pobyt Chorvatsko  

Žáci 8. a 9. třídy se zúčastnili ozdravného pobytu v Chorvatsku v malebném kempingovém středisku Straško 

na ostrově Pag, kde měli zajištěnou i stravu a ubytování v mobilehomech. 

Po celou dobu nám počasí přálo, pláže byly před sezónou skoro prázdné a 

moře průzračně čisté. Každý den jsme si tedy užívali vodních radovánek 

v moři či v bazénech, které jsme měli též často sami pro sebe. Děti se 

koupaly dvakrát denně, skákaly z mola, dováděly ve vlnách, šnorchlovaly, 

potápěly se, relaxovaly a jeden den si užily zábavy na paddlebordu, který 

jsme jim zapůjčili.  

Každý den jsme též sportovali – hráli fotbal, volejbal, přehazovanou, tenis 

či ping-pong. Žáci též často navštěvovali tamní fitness centrum a pro 

milovníky běhu jsme organizovali ještě před snídaní ranní čtyřkilometrový 

výklus. Pro děti také byla připravena skupinová hra, která měla zjistit, jak 

se po pár dnech v kempu orientují. Některé dny jsme též trávili v nedalekém městečku Novalja, kde jsme se  

seznámili s historií a také koupili suvenýry pro naše blízké. Jednu cestu jsme si do městečka zpříjemnili 

vláčkem. Poslední den děti přichystaly večerní piknik u moře s kytarou a koupáním a se slzou v oku při západu  

slunce jsme se rozloučili s úžasným pobytem plným dobré nálady, krásného počasí a nezapomenutelných 

zážitků.  

 

Úspěch našich nejmladších žáků nás vyvezl až do Prahy 

Spejbl s Hurvínkem čekali na naše nejmladší žáky 7. června ve svém 

divadle v Praze. Ti se zapojili do preventivního programu „Veselé zoubky“, 

který připravila společnost DM drogerie. Program byl zaměřen na děti 1. 

tříd základních škol v celé republice. Jak název napovídá, tématem 

programu byla správná péče o zuby a prevence vzniku zubního kazu.  

Společnost DM zároveň připravila soutěž o nejlepší projekt na toto téma. 

Každá třída mohla soutěžní téma ztvárnit po svém. Výsledné dílo mělo 

znázornit problematiku prevence zubního kazu u školních dětí. Děti 

pracovaly ve skupinkách, ale i samostatně. Jako výstup celého dne bylo 

výtvarné řešení tématu „Zdravý úsměv“ v 1. A a „Bez kartáčku naše zoubky 

nenechám“ v 1. B. Naše výtvory byly zvoleny jako jedny z nejlepších. 

Odměnou pro nás se stal zájezd do Divadla Spejbla a Hurvínka na představení Hurvínkův popletený víkend. 

Takový úspěch překvapil nejen děti, ale i rodiče a celou naši školu. Představení bylo nádherné, Praha kouzelná 

a děti šťastné.  
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Muzeum Most  

V úterý 6. 6. se zájemci z řad šesťáků vypravili na exkurzi do muzea v Mostě. Už cesta byla pro mnohé 

zážitkem, jeli jsme totiž vlakem a pak i tramvají, tou některé děti jely úplně poprvé. Samotné muzeum pak 

bylo plné zajímavých exponátů, z nichž některé jsou naprostými unikáty. Jedná se například o vzácné nálezy 

z nejdávnější historie Země, kde mezi nejcennější patří zkamenělý krunýř třetihorní želvy nalezený v 19. 

století na Mostecku v uhelném dole. Mezi jedinečné exponáty patří i málo známé velkoformátové plátno 

Alfonse Muchy z pozdního tvůrčího období umělce, nazvané Bůh Mamon. Návštěvníky pak láká především 

možnost vidět originál šperků Ulriky von Levetzow, z českého granátu a zlata, jejichž hodnota je téměř 

nevyčíslitelná a které patří mezi deset nejdražších klenotů v Česku a jsou i světovým unikátem. Tomu 

odpovídají i bezpečnostní opatření v místnosti, kde jsou šperky vystavené. Ulrice von Levetzow je pak 

věnována celá jedna stálá expozice, tato šlechtična byla velkou nenaplněnou láskou Johanna Wolfganga 

Goetha, a to jí přineslo světovou proslulost. Poučná byla i stálá expozice věnovaná životu v Krušnohoří  

v dobách minulých.  Příjemným bonusem bylo, že celé muzeum jsme měli jen sami pro sebe, a vše nám 

zpestřoval poutavý výklad průvodce. 

 

Městské divadlo Most 

Žáci šestých tříd se zúčastnili divadelního představení Lotrando a Zubejda. 

Výběr žáků druhého stupně zhlédl jeden z nejkrásnějších příběhů západní 

literatury v komediálním divadelním zpravování „HRABĚ MONTE CRISTO 

aneb pomsta není řešení“ od francouzského spisovatele A. Dumase st.  
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Ochrana člověka za běžných rizik a mimořádných situací  

Ochrana člověka za běžných rizik a mimořádných situací aneb 

„BRANNÝ DEN“. Děti si zopakovaly pravidla první pomoci a procvičily 

vědomosti ze zdravovědy.  

 

 

 

Cyklistický kurz 

Po loňském úspěšném cyklistickém kurzu jsme neměli jinou 

možnost, než zopakovat prověřené: pětidenní pobyt v útulné Osecké 

chatě na Novém Městě, odkud jsme vyráželi na cyklistické (a jeden 

pěší) výlety do okolí – Flájská vodní nádrž, Komáří vížka, 

Adolfovské pláně, Cínovec. Podvečery jsme vyplnili nohejbalem, 

fotbalem a basketem u chaty, ti unavenější společenskými hrami. 

Kurz prověřil fyzickou i psychickou odolnost všech účastníků a 

všichni obstáli na výbornou!  

 

 

 „Sovashop“ – motivační hodnocení žáků 

Motivačním prvkem pro děti se stal i tradiční školní obchod „Sovashop“, 

ve kterém mohou děti nakupovat nejrůznější zboží jako např. dárky, školní 

pomůcky, sportovní potřeby, šperky a jiné. Obchod je otevřen 3x ročně a 

platí se v něm školními penězi (sovičkami), které žáci získávají na konci 

každého měsíce. K získání soviček platí přísná kritéria, která jsou přesně 

stanovena. Odměňujeme třeba aktivní účast při akcích školy či 

reprezentacích, řádná docházka, pomoc kamarádům i učitelům nebo také 

sběr papíru, zkrátka píle a aktivita se u nás vyplatí! 
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Ročníkové práce 

Žáci 9. ročníků obhájili své ročníkové práce, na kterých většina z nich poctivě a svědomitě pracovala celý 

školní rok. Díky úsilí vloženému do úspěšného zvládnutí tohoto úkolu se žáci seznámili s  pravidly psaní 

odborné práce a získané zkušenosti tak mohou dále rozvíjet na středních školách. Témata ročníkových 

prací si děti volily na základě svých zájmů. Pomoc a rady vždy hledali u svého vedoucího učitele a společně 

se snažili o co nejlepší výsledek. Většina ročníkových prací napsána a posléze prezentována na vysoké  

úrovni. Žáci projevili nejen slohové nadání, ale i dobrou orientaci v textu a prokázali schopnost pracovat 

s odbornou literaturou.  

 

Jazyková animace 

Cílem jazykové animace je motivovat žáky pátých tříd k výuce druhého cizího jazyka. V naší škole se od šesté 

třídy učí německý jazyk. Formou různých her se děti seznámí hravou metodou s dalším cizím jazykem, zjistí 

určité podobnosti s jazykem mateřským či jazykem anglickým. Jazykovou animace si učitelky německého 

jazyka realizují samy. 

 

 

Spolupráce s domovem „Podkrušnohorské domovy sociální služeb“ 

Žáci prvního a druhého stupně rozdávaly radost klientům Podkrušnohorských domovů sociálních služeb a 

Domovu pro seniory. Prvňáčci pro změnu navštívili Domovy pro seniory, kde babičky a dědečky potěšili 

pásmem básní, písní a dramatickým uměním. Děti ze 4. A pro ně v rámci kroužku vaření napekly perníčky. 

Pěveckým vystoupením v čase adventu a následně koncem června potěšil všechny seniory pěvecký sbor 

„Hvězdičky“ a kroužek orientálního tance. Žáci prvních a třetích se zúčastnili akce „Mezigenerační hry“ v 

Domově pro seniory Na Výšině. 
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Spolupráce tříd 

Úspěšně se nám rozjela spolupráce tříd 1. B a 5. B. Poprvé si všichni společně 

vyzkoušeli čtenářské dílničky, kdy ve skupinách pracovali s pohádkou Boudo, 

budko a celou pohádku zdramatizovali. Skupinky pak společně pracovaly na 

adventních kalendářích. Při dalším setkání si třídy nejprve zasoutěžily, prvňáčci 

předvedli, co se prozatím naučili a následně jim páťáci slavnostně předali 

slabikáře. Spolupráce obou tříd je velice obohacující nejen pro prvňáčky, kteří 

získávají své mentory z řad starších žáků, ale i pro páťáky, kteří dokazují, že 

menším dětem vždy poradí a pomohou.  

 

Spolupráce škol 

Žáci 3. B si celý školní rok dopisovali s dětmi ze SSZŠ Litvínov. Postupně se během psaní dopisů seznamovali 

a v červnu došlo k dlouho očekávanému setkání. Jako první jsme pozvali nové litvínovské kamarády k nám, 

kde jsme jim ukázali naši školu a okolí. O týden později jsme zavítali na návštěvu my. Díky pravidelnému 

písemnému kontaktu a osobnímu setkání vznikla nová přátelství, která budeme udržovat i v dalším školním  

roce.  

 

 

Zahraniční spolupráce škol   

V prosinci při vánočním workshopu jsme měli možnost seznámit se s novým ředitelem OS Bannewitz panem 

Markusem Henischem, který byl velice nadšený ze spolupráce naší a jeho školy. Spolupráce fungovala a 

doufáme, že i v budoucnu bude fungovat na společných  jednodenních akcích či pětidenních výjezdech výběru 

žáků druhého stupně. V polovině dubna jsem pana ředitele mohli přivítat na pracovním jednánív naší škole, 

při kterém jsme dohodli formy spolupráce na další roky. 
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Spolupráce s DDM Cvrček Krupka 

Ve spolupráci s DDM Cvrček Krupka byly realizovány tvořivé keramické dílny pro žáky od prvních do třetích 

tříd. Děti pracovaly v rámci hodin pracovních činností – 10 lekcí za školní rok. Žáci tvořili z materiálu, který 

poskytl DDM Cvrček. Během roku si vyrobili 4 výrobky. 

 

                                                                                                    

Příměstský tábor 

V druhém červencovém týdnu se na naší škole konal příměstský tábor. Děti se scházely v ranních hodinách 

v budově Tovární, kde byl pro ně připraven zábavný program či odtud společně odcházely na výlet. První den 

plnily společně úkoly cílené na vzájemnou spolupráci (stavění z 

lega, škrábání brambor, doplňování a přenášení vody, skládání básní 

aj.). Tento den byl také zaměřen na kreativitu, kterou mohly děti 

prokázat při zdobení kšiltovek, jež nosily celý týden na hlavě. Závěr 

dne jsme uzavřeli sportovními aktivitami. Druhý den jsme se vydali 

na celodenní výlet do ZOOPARKU Chomutov. Následující den 

jsme vyrazili do Planetária v Teplicích. Plni nových znalostí jsme 

zamířili na dětské hřiště a následně jsme se šli ochladit do cukrárny 

na kopečkovou zmrzlinu. Předposlední den jsme si dali za cíl hrad 

Střekov. Nejdříve jsme absolvovali projížďku na koních, kteří jsou 

ustájeni pod hradem. Poté jsme došli do cíle – hrad Střekov, kde na 

nás čekal kastelán, který nás hradem provedl. Po nabití nových poznatků a zážitků jsme se posilnili v místní 

restauraci palačinkou. Poslední den byl pro děti překvapení, neboť 

do poslední chvíle nevěděly, co je čeká. Velké nadšení nastalo, 

když jsme dorazili do Cirkus Parku v Teplicích. Po návratu do 

budovy na nás čekalo vyhodnocení, rozdávání odměn a závěrečná 

vodní bitva. Během tohoto týdne děti navázaly nová přátelství, 

navštívily místa dosud neznámá, získaly nové vědomosti, a 

především zažily plno legrace. Velké poděkování patří MĚSTU 

DUBÍ za finanční podporu na tuto akci, ale také panu řediteli Janu Holubovi za projevenou důvěru či personálu 

školní jídelny za výtečné jídlo.  
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7.1 Školní akce jednotlivých tříd 
 

1. A 

Vyučující/asistent: Mgr. Věra Eisnerová/ Nataša Husáková 

 Vyhodnocení „Sbíráme kaštánky“ soutěž ve sběru  

 „Uklidíme školní zahradu“ celorepublikový projekt „72 hodin“ 

 „Halloweenská stezka “zábavné dopoledne s výukou 

 Návštěva Biopark + ZOO Gymnázium Teplice 

 Návštěva MÚ Dubí 

 Ovoce, zelenina – projektový den 

 Nocování ve škole 

 Podzimní dílna 

 čertovský den, mikulášská nadílka 

 Mikuláš ve škole /divadélko s nadílkou/ 

 Divadelní pohádka v ZUŠ Dubí 

 Slavnostní předávání slabikářů 

 ZŠ Dubí hledá talent 

 „Vánoční stezka“ obyčeje, besídka s nadílkou 

 Krmení zvířátek v lese 

 Recitační soutěž – třídní kolo, školní, městské kolo-Teplice recitační soutěž – postup Kláry Ševčíkové 

do okresního kola 

 „Masopustská stezka“ výuka v duchu masopustu 

 Návštěva MŠ Dubánek 

 Návštěva místní knihovny 

 Týden čtení 

 Návštěva Domu pro seniory  

 Dům pro seniory Na Výšině  

 Ponožkový den 

 Jarní tvoření 

 „Barevné dny“ 

 Návštěva dětí z MŠ Cibuláček 

 Velikonoční workshop 

 Kurz 1. pomoci „Malý záchranář“ 

 Veselé zoubky + výtvarná soutěž 
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 Den Země – Botanická zahrada Teplice, výroba LAP BOOKU24.  

  ŠvP Poslův Mlýn 

 Den dětí – OČMU 

  Divadlo Spejbla a Hurvínka Praha – odměna za úspěšné umístění ve výtvarné soutěži 

  Muzeum v Teplicích „Hmyz - Krása a bohatství Českého středohoří“-výukový program 

 ZOO Ústí nad Labem 

 Mezigenerační hry Domov pro seniory Na Výšině 

 ZŠ Dubí1 hledá talent 

 Návštěva MŠ Dubánek + divadelní představen 

 

1. B 

Vyučující/asistent: Mgr. Jana Klímová/ Šárka Štěpánková 

 Celoroční spolupráce s 5. B (čtenářské dílničky, společné tvoření, 

předávání slabikářů) 

 Halloween a halloweenská stezka 

 Vánoční stezka  

 Spaní ve škole + pohádková stezka 

 Velikonoční workshop 

 Velikonoční stezka 

 Den Země 

 Botanická zahrada Teplice 

 Ochrana člověka za běžných rizik a mimořádných situací 

 Divadlo Spejbla a Hurvínka 

 Muzeum Teplice – O modrém ptáčku 

 Zoo Ústí nad Labem – Koho potkáte v lese 

 Návštěva u koní – seznámení s chovatelstvím a prací kolem koní 

 Návštěva obory Mstišov 

  



Výroční zpráva 2022/2023                                                                              ZŠ Dubí 1, Školní náměstí 177, okres Teplice 

40 

 

 

2. A 

Vyučující/asistent: Mgr. Jitka Jägerová/Kateřina Kubánková 

 Halloweenské tvoření 

 Dekorování hrnečků – Modrodům 

 Představení v ZUŠ Dubí 2 

 Odpolední bowling – Metropole Teplice 

 Vánoční pečení, vánoční besídka 

 Masopust v Tovární 

 Projekt „Zdravý životní styl“ – 14. denní 

 Návštěva knihovny 

 Velikonoční workshop 

 Barevné dny – Velikonoce 

 Projekt „Zvířata“ – Biopark gymnázia Teplice 

 Kurz první pomoci „Mladý záchranář“ 

 Škola v přírodě Poslův mlýn 

 Výlet Kobylnice u Mladé Boleslavi – sokolník 

 Den dětí – Ochrana člověka, orientační závod 

 Nocování ve škole 

 Planetárium Teplice 

 Projekt „Kolo a osobní bezpečí“ 

 Plavání v rámci TV 

 

3. A 

Vyučující/asistent: Mgr. Soňa Korbová/Andrea Vandlíčková 

 Projektový den Zvířata v zoo na gymnáziu v Teplicích 

 Návštěva u starosty města Dubí 

 Vánoční tvoření 

 Masopust 

 Návštěva knihovny  

 Velikonoční workshop 

 Spolupráce s DDM Cvrček Krupka 

 Škola v přírodě 
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 Den Země v Botanické zahradě v Teplicích 

 Výlet do elektrárny Ledvice 

 Návštěva hasičů a záchranářů z Ústeckého kraje 

 Soutěž Novosedlický Dopraváček 

 První pomoc 

 Ochrana člověka za mimořádných událostí a Den dětí 

 Mezigenerační hry v DD 

 Návštěva DD – společné aktivity 

 

3. B 

Vyučující/asistent: Mgr. Kateřina Simandlová/Karolína Příplatová 

 Projektový den "Výstavba ZOO" + návštěva Bioparku gymnázia 

Teplice 

 Halloween 

 Vánoční besídka 

 Koncert Severočeské filharmonie 

 Vánoční tvoření 

 Krmení lesní zvěře 

 Masopust 

 Kurz první pomoci "Malý záchranář" – EducAid 

 Návštěva knihovny v Dubí 

 Velikonoční workshop 

 Plavecký výcvik ZŠ Edisonova 

 Den Země s DDM v Krupce 

 ŠVP Poslův Mlýn 

 Mikroskopování (Ing. M. Blahoutová) 

 Den dětí – sportovní den na téma Ochrana člověka za mimořádných situací 

 Školní výlet – ELEKTÁRNA LEDVICE 

 Návštěva žáků v SSZŠ Litvínov v rámci celoročního přátelství 

 Novosedlický DOPRAVÁČEK (vybraní žáci) 

 Spaní ve škole – Tovární 

 Keramika s DDM Cvrček Krupka  
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4. A 

Vyučující/asistent: Mgr. Eva Šístková/Věra Večeřová 

 Adaptační kurz Chabařovice  

 Podzimní tvoření  

 Návštěva DDM Krupka - terarijní zvířata 

 Halloween  

 Výchovný koncert Severočeské filharmonie Teplice  

 Beseda – „Vánoce v EU“ 

 Výlet do IQlandie v Liberci 

 Projektový den „Můj kámoš“ 

 Ukliďme Dubí  

 Velikonoční workshop 

 Workshop v Possendorf 

 ŠVP - Poslův Mlýn 

 Den dětí - Paraplíčko 

 Ochrana člověka za mimořádných událostí  

 Školní výlet ZOO Drážďany 

 Projektový den „Vliv médií“ 

 

5. A 

Vyučující: Mgr. Michaela Housková 

 Adaptační kurz Chabařovice  

 Podzimní tvoření 

 Koncert Severočeské filharmonie 

 iQLandia Liberec 

 Laboratorní práce z fyziky (Mgr. M. Jindrová) 

 Velikonoční workshop 

 Škola v přírodě 

 ZOO Drážďany  

 Den dětí – sportovní den 

 Nocování ve škole 
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5. B 

Vyučující/asistent: Mgr. Iveta Vlaháčová/Ivana Sanitriková 

 Adaptační pobyt Chabařovice  

 Podzimní tvoření 

 Halloweenské učení 

 Spolupráce 5.B + 1.B – čtenářské dílničky, adventní tvoření 

 Koncert filharmonie v Teplicích 

 Výlet do IQ Landie  

 Vánoční tvoření 

 Projektové dny „Poznáváme Evropu“, „I ty máš svá práva“ 

 Seminář První pomoc  

 Laboratorní práce z fyziky (Mgr. M. Jindrová) 

 Velikonoční workshop 

 Projektový den „Evropský den jazyků“ 

 Škola v přírodě 

 Den dětí – soutěžní dopoledne 

 Ochrana člověka za běžných rizik a mimořádných situací 

 Výlet do ZOO Drážďany 

 Nocování ve škole  

 

6. A 

Vyučující: Mgr. Kristina Illéšová 

 Adaptační pobyt v Chabařovicích  

 Anglické představení Dr. Klutz 

 Návštěva Premiere Cinema Teplice 

 Návštěva regionální knihovny Teplice 

 Velikonoční workshop (vystoupení kroužku Funny 

English)  

 Ukliďme Dubí  

 Evropských den jazyků 

 Návštěva a prohlídka restaurace Mc Donald´s Teplice  

 Divadlo Most 

 Muzeum Most Ochrana člověka za mimořádných událostí  



Výroční zpráva 2022/2023                                                                              ZŠ Dubí 1, Školní náměstí 177, okres Teplice 

44 

 

 

 Muzeum fantastických iluzí Praha 

 Přespávání ve škole 

 

6. B 

Vyučující/asistent: Mgr. Šárka Walterová/Mgr. Taťána Fialová 

 Adaptační kurz Chabařovice  

 Halloween  

 Výchovný koncert Severočeské filharmonie Teplice  

 Divadlo Most 

 Muzeum Most 

 Velikonoční workshop 

 Ukliďme Dubí  

 Ochrana člověka za mimořádných událostí  

 Spaní pod širákem  

 Třídní výlet Osek (Rýzmburk a koupaliště) 

 

 

7. A 

Vyučující/asistent: Mgr. Michaela Jindrová/Šárka Kubátová 

 Adaptační kurz Chabařovice  

 Beseda – věznice Všehrdy 

 Halloween  

 Výchovný koncert Severočeské filharmonie Teplice   

 ČEZ Virtuální prohlídka  

 Návštěva Národního divadla a vánoční Prahy  

 Velikonoční workshop  

 Marius Pedersen – exkurze  

 Ukliďme Dubí  

 Den jazyků  

 Matematický klokan  

 Sportovní den na Rudolfce 

 Ochrana člověka za mimořádných událostí  



Výroční zpráva 2022/2023                                                                              ZŠ Dubí 1, Školní náměstí 177, okres Teplice 

45 

 

 

 Školní výlet Laser Game aréna Ústí nad Labem  

 Kino – představení pro školy  

 

 

7. B 

Vyučující/asistent: Mgr. Eva Bartůňková/Jitka Andrtová 

 Laboratorní práce s Ing. M. Blahoutovou 

 Beseda s MP 

 Návštěva MÚ v Dubí 

 Návštěva Marius Pedersen 

 Program v muzeu Teplice 

 VŠCHT – hodina moderní chemie 

 Návštěva Regionální knihovny Teplice 

 Velikonoční workshop 

 Návštěva planetária 

 Návštěva Bowlingu 

 

8. A 

Vyučující/asistent: Mgr. Adéla Hufová/Ivana Taylor 

 Adaptační kurz Chabařovice  

 Vícedenní seminář v Terezíně 8. třída  

 Halloween  

 Výchovný koncert Severočeské filharmonie Teplice  

 Návštěva Národního divadla a vánoční Prahy  

 Velikonoční workshop 

 Den jazyků  

 Ukliďme Dubí  

 Divadlo Most  

 Taneční vystoupení Viva Jump  

 Ochrana člověka za mimořádných událostí  

 Školní výlet Praha (Vyšehrad, Svět medúz)  
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9. B 

Vyučující: Mgr. Jakub Matys  

 Adaptační kurz Chabařovice 

 Výchovný koncert Severočeské filharmonie Teplice  

 Evropských den jazyků 

 Ochrana člověka za mimořádných událostí 

 Výlet Teplice 

  



Výroční zpráva 2022/2023                                                                              ZŠ Dubí 1, Školní náměstí 177, okres Teplice 

47 

 

 

7.2 Akce školní družiny 

 

akce školní družiny 1., 2. oddělení a 4. oddělení, V. Mráčková, I. Petrová, K. Kubánková: 

 Návštěva Planetária a hvězdárny v Teplicích 

 Podzimní dílnička 

 Mikulášská nadílka 

 Vánoční besídka, zpěv koled v doprovodu hudebních nástrojů, 

rozbalování dárků 

 Jarní dílna „výroba ptačí budky“ + beseda o vzniku a výrobě dřeva 

 Výroba masopustních škrabošek a masopustní veselí 

 Beseda se strážníkem Městské policie 

 Sportovní odpoledne ke Dni dětí  

  Bubnování s Davidem - hudební aktivity v přírodě 

 Výlet do Pohádkového muzea v Duchcově 

 Pravidelná loutková a divadelní představení – skupinová práce,  

 Sbírka pro útulek při ZOO v Ústí nad Labem s besedou a předáváním dárků s paní Ježkovou 

 Péče o školní pozemek – realizace záhonů, výsadba zeleniny, bylin 

 Projektové dny: Den Země, Den knihy, Mezinárodní den dětí  

 BESIP – beseda na téma: Setkání s cizí osobou – co dělat v případě, pokud nás někdo obtěžuje 

 BESIP beseda na téma: – správné chování chodců, cyklistů a koloběžkářů 
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akce školní družiny 3. oddělení, H. Durneková:  

 Výroba ptačích budek 

 Práce na pozemku školy – založení záhonů, sázení bylinek a květin, okopávání, zalévání 

 Keramická dílna – vánoční dekorace 

 Školní kuchyňka – teplá a studená kuchyně 

 Různé sportovní turnaje 
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7.3 Účast žáků školy v soutěžích 
 

Ve školním roce 2022/2023 byly realizovány sportovní soutěže, školní a okresní kola olympiád.  

 

Žáci školy se zúčastnili:  

 

 Okresní kolo olympiád  

o Anglický jazyk 

o Český jazyk 

o Dějepis 

 

 2. stupeň – Matematický klokan 

 Školní a okresní kolo 

o Recitační soutěž 

 

 Sportovní soutěže  

o Fotbal – dívky (8. + 9. třída), okresní finále – 3. místo 

o Fotbal – chlapci (6.+7. třída), okrskové kolo 

o Florbal chlapci (6. až 9. třída), okrskové kolo 

o Florbal dívky (6. až 9. třída), okrskové kolo 

o Minikopaná dívky 8. a 9. ročník 

o Minikopaná chlapci 6. až 9. ročník 
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7.4 Projektové vyučování 
 

Projekt „Školní parlament“ 

Pod vedením Mgr. Lenky Šlechtové pokračuje projekt „Školní parlament“. V měsíci září byli voleni dva 

zástupci jednotlivých tříd a během setkání parlamentu proběhla volba předsedy a místopředsedy. Členové 

parlamentu se schází každých čtrnáct dní nebo každé tři neděle dle potřeby. Parlament funguje jako prostor 

pro zapojení žáků do života školy. Žáci přichází prostřednictvím svých zástupců s návrhy či podněty týkající 

se chodu školy či školní jídelny. Cílem je zlepšení vzájemné spolupráce mezi žáky, jednotlivými ročníky a 

učiteli. Parlament také pořádá sbírky pro zvířecí útulky a akce jako je ZŠ Dubí 1 hledá talent (tento školní rok 

proběhl Vánoční speciál této soutěže a tradiční Talent na konci školního roku), či fotbalový turnaj ke konci 

školního roku.  
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Průřezová témata byla realizována formou projektových dnů pro jednotlivé třídy I. a II. stupně: 

 

1. třída 

 Ovoce a zelenina 

 Zvířata 

2. třída 

 Výstavba ZOO 

 Jízdní kolo 

3. třída 

 Nemoc a zdraví  

4. třída 

 Vliv médií 

 Můj kámoš 

5. třída 

 Putování po státech EU 

 I ty máš svá práva! 

6. třída 

 Gulliverovy cesty 

 Co s odpadem 

7. třída 

 Cena televizní reklamy 

8. třída 

 Další putování po státech EU 

 Zpravodajství a náš svět 

 

9. třída 

 Diskriminace 

 Totalitní režimy 

 Životní prostředí mého okolí 

 

3. – 9. třída 

 Evropský den jazyků 
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Projekt „Uklidíme školní zahradu“ 

Tak se jmenuje projekt, do kterého se zapojili žáci 1. A. Tato akce 

byla součástí celorepublikového projektu „72 hodin“. Jedná se o tři 

dny plné dobrovolnických aktivit, které se v ČR konají již po deváté 

v termínu od 13. do 16. 10. 2022. 

Cílem 72 hodin je zapojit co nejvíce mladých lidí a ukázat jim, že 

stačí málo, aby společně dokázali mnoho! Přesvědčit je, že jsou sami 

schopní změnit věci, které se jim nelíbí. Naučit je spolupracovat a víc 

vnímat svět kolem sebe. Díky pořádání jednotlivých projektů také posílit vztahy v místních komunitách               

a vytvořit hodnoty a zajímavé podněty pro smysluplné trávení volného času. Dále také navázat partnerství        

s místními radnicemi a podnikateli v obcích.  

Prvňáčci si dopoledne vyprávěli o vztahu k přírodě kolem nás. 

Besedovali na téma „Třídění odpadu“. Inspirovala je naše školní 

zahrada, kde tráví většinu odpoledního času.  Všichni byli překvapeni, 

kolik se našlo zatoulaných věcí, které do přírody nepatří. Vzorně jsme 

naši zahradu uklidili a byli jsme právem hrdi na svou práci. Děti čekala 

odměna formou her a soutěží. Nezapomnělo se ani na sladkou medaili.  
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7.5 Sportovní akce pořádané naší školou 
 

 Cyklistické výlety na Komáří Vížku v rámci tělesné výchovy 

 Plavecký výcvik žáků 2. + 3. třídy 

 Lyžařský výcvik (výběr žáků) 

 Cyklistický kurz (výběr žáků 2. stupně) 

 Bruslařské kurzy (5. až 9. třída) 

 Běžkařské výlety (výběr žáků) 

 Dubské derby (sportovní den ve spolupráci se ZŠ Dubí 2) 

 Ochrana člověka za mimořádných situací 
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7.6 Náborové akce pro žáky 9. tříd 
 

Zástupci středních škol prezentují a nabízejí možnosti studia pro vycházející žáky. Svou činnost prezentovaly 

tyto školy: 

 Střední škola stavební – odloučené pracoviště Krupka 

 Střední škola obchodu a služeb Teplice 

 Hotelová škola Teplice 

 Střední škola stavební 

 Střední škola technická AGC a.s. 

Žáci navštívili: 

 Hotelová škola Teplice 

 Komunitní centrum Květina, z. s. 

 Úřad práce 

 

Salmondo junior 

Salmondo junior je program, ve kterém žákům posledních ročníků základní školy při volbě jejich dalšího 

vzdělávání pomůže webová aplikace, která je určena právě pro ně a pro výchovné či kariérové poradce. 

Pomocí kombinace psychologických testů či dotazníků se žáci dozvědí více o sobě a o tom, jaké studium  

a volba budoucí profese by pro ně byly nejvhodnější. Zároveň program nabízí kompletní přehled středních 

škol a učilišť a usnadňuje tak jejich vyhledávání.  

 

Zajímavá byla pro žáky návštěva komunitního centra Květina, z. s. v Dubí – Pozorce. Seznámili se s činností 

centra, se službami a aktivitami, které nabízí, i s jeho prostory. Dozvěděli se, co obnáší práce v sociálních 

sužbách, jaké obory je potřeba vystudovat i jaké předpoklady je potřeba pro práci v sociálních službách 

splňovat. Prostor byl i pro hru a v závěru měli žáci plno otázek, na jejichž základě se rozproudila zajímavá 

diskuse.  

Důležitá je vždy i návštěva Úřadu práce v Teplicích. V podzimním termínu pro žáky deváté třídy                                        

a v jarním pro žáky osmé třídy. Žáci se dozvěděli spoustu užitečných informací ohledně volby střední školy i 

praktické informace o fungování ÚP.  
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7.7 Školní výlety, exkurze a výjezdy do škol v přírodě 
 

 Praha (7. A, 8. A) 

 Vícedenní seminář v Terezíně (8. A) 

 iQLandia Liberec (4. A, 5. A, 5. B) 

 ZOO Ústí nad Labem (1. A, 1. B) 

 ZOO Drážďany (4. A, 5. A, 5. B, výběr žáků 6. A + 6. B) 

 Škola v přírodě Poslův Mlýn (1. stupeň) 

 Ozdravný pobyt v Chorvatsku (výběr žáků 8. + 9. třídy) 
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8. Škola a projekty 
 

Zapojení žáků i učitelů do projektů:  

 

Dějepis + (NPI) – Mgr. Adéla Hufová, lokální koordinátor 

Naše škola je od září 2021 zapojena do projektu Dějepis+, který chce výrazně změnit výuku dějepisu 

moderních dějin. Tým didaktiků a historiků vytvořil metodické materiály pro výuku dějepisu – dějin 20. 

století. Jsou určeny k výraznému posílení badatelské výuky dějepisu tak, aby se žáci učili vědomosti o 

minulosti zpracovávat jako otevřené a zaujímat k nim vlastní názor, nikoliv je pasivně přebírat jako hotová 

fakta. Též se žáci seznamují s aplikací HistoryLab (testování – listopad + květen). Týká se žáků 8. a 9. třídy. 

Společně s kolegyní Mgr. Markétou Vágnerovou se i tento rok snažíme uchopit dějepis badatelsky. V 9. třídě 

pracuji s novou učebnicí „Moderní dějiny“ a pokouším se, aby žáci v hodinách dějepisu přemýšleli kriticky, 

porozuměli danému pramenu a dokázali zodpovědět badatelskou otázku. V rámci badatelské výuky jsem 21. 

9. 2022 měla příspěvek na Univerzitě J. E. Purkyně v rámci XII. sjezdu historiků, kde jsem převážně mluvila 

o naší škole. V rámci badatelské výuky o mé práci v březnu vyšel článek v Žít Teplice, kde převážně hovořím 

o naší škole a o práci s našimi dětmi. 

 

Rozvoj esenciálních myšlenkových dovedností v demokratické společnosti – Mgr. Adéla Hufová, 

projektový metodik 

Žáci 2. stupně byli opět zapojeni pod záštitou Univerzity Jana Evangelisty Purkyně v Ústí nad Labem do 

nového projektu s názvem „Rozvoj esenciálních myšlenkových dovedností v demokratické společnosti“. 

Hlavním obsahem a cílem projektu je tvorba, implementace a testování didaktických materiálů (vzdělávacích 

modulů s metodikou) rozvíjející metakognici žáka v souvislosti s rozvojem porozumění čtenému, schopnosti 

řešit problémy a občanské gramotnosti prostřednictvím tutorování a následné autonomní tvorby učitelů 

evaluované technikou akčního výzkumu. Do tohoto projektu bylo vybráno hned několik škol na Teplicku (ZŠ 

Dubí 1, ZŠ Edisonova Teplice, Hotelová škola, Obchodní akademie a Střední průmyslová škola Teplice, p. 

o.), které vedla naše paní učitelka Mgr. Adéla Hufová coby „odborný metodik oblasti“. Společně s paní 

učitelkou Mgr. Markétou Vágnerovou se pokusily v žácích prohloubit znalosti zajímavou formou, různými 

novými metodami a tvorbou inovativních pracovních listů zaměřených na metakognici a kritické myšlení. 

Tento projekt zdárně skončil v prosinci 2022. U žáků naší školy byl během testování zjištěn velký posun 

z hlediska kritického myšlení, porozumění čtenému a metakognice. 
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SYPO – Mgr. Adéla Hufová, předseda Společenskovědního kabinetu Teplice + místopředseda 

Národního kabinetu + součástí kabinetu českého jazyka (NPI)  

Naše škola je zapojena do společenskovědního oblastního kabinetu (Hufová, Vágnerová, Šístková, Jindrová, 

Matys) SYPO, zde zastávám funkci předsedy pro oblast Teplice. Dále jsem také místopředsedkyní národního 

kabinetu. Tato platforma je navržena jako strukturované profesní společenství učitelů společenskovědních 

oborů na Teplicku. Je místem, kde si učitelé mohou rozšiřovat své znalosti a profesní dovednosti, vyměňovat 

si zkušenosti s kolegy a dále se profesně vzdělávat ve svém oboru. Metodické kabinety zajišťují také aplikaci 

inovací oborových didaktik, a proto jsem vedla dne 27. 5. 2023 celorepublikový webinář pro společenskovědní 

kabinet s názvem „Metodiky kritického myšlení a metakognice nejen ve výuce dějepisu“ – velká část 

webináře byla pojata prakticky a opět jsem hovořila o práci s našimi dětmi. Díky zapojení v tomto kabinetu 

zaznívá jméno naší školy na různých seminářích, webinářích, kolokviích   a workshopech.  Naše škola se stala 

příkladem dobré praxe v rámci tandemové výuky – takto se u nás učí od září 2022 napříč předměty. Kolegové 

z jiných škol se tak jezdí inspirovat především na tandemovou výuku dějepisu, kterou vedeme společně 

s kolegyní Mgr. Markétou Vágnerovou – naše hodiny jsou zaměřené na badatelskou výuku, porozumění 

čtenému, kritické myšlení a metakognici. V rámci společenskovědního kabinetu vyšel v březnu o mé práci 

(opět mluvím hlavně o naší škole a tandemové výuce) článek v newsletteru SYPO. V rámci kabinetů jsme též 

s kolegyní Mgr. Markétou Vágnerovou a Mgr. Evou Šístkovou součástí kabinetu Český jazyk a literatura.  

Vyučující anglického jazyka Mgr. Lenka Šlechtová, Mgr. Kristina Illéšová, MgA. Julie Feixová a Radka 

Palečková jsou členkami kabinetu SYPO – cizí jazyky. 

 

MAP II ORP TEPLICE – Mgr. Adéla Hufová, Lídr v oblasti čtenářské gramotnosti z území ORP 

Teplice 

Tato skupina řeší hlavně rozvoj čtenářské gramotnosti na území ORP Teplice. 

 

Národní plán doučování žáků škol 

Od září 2021 jsme zapojeni do projektu MŠMT Realizace investice 3.2.3 národního plánu obnovy.  Investice 

reaguje na potřebu podpory vzdělávání žáků ohrožených školním neúspěchem v reakci na nemožnost realizace 

prezenční výuky ve školách během pandemie covid-19. V naší škole probíhá 20 hodin doučování týdně pro 

různé skupinky žáků všech tříd. Finanční prostředky pochází z fondu    Evropské unie - Next Generation EU. 
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Prevence digitální propasti 

Cílem je zpřístupnění mobilních digitálních technologií ve vzdělávání všem žákům včetně těch, kteří jsou 

znevýhodněni tím, že nemají vlastní zařízení. Účelem je pořízení mobilních zařízení (notebooků) včetně 

příslušenství k zapůjčení potřebným žákům. 

Z této výzvy jsme pořídili 20 notebooků pro zapůjčení žákům. 

 

Digitální učební pomůcky - výzva z Národního plánu obnovy 

Cílem této výzvy je vybavení žáků pokročilými digitálními učebními pomůckami pro rozvoj informatického 

myšlení a digitálních kompetencí.  

Z této výzvy pořizujeme např. hvězdářský dalekohled, Go pro kamery, digitální zrcadlovku, chytré hodinky 

a další digitální pomůcky. 

 

Operační program Jan Amos Komenský 

 

Cílem OP JAK je podpora rozvoje otevřené a vzdělané společnosti založené na znalostech a dovednostech, 

rovných příležitostech a rozvíjející potenciál každého jednotlivce, která povede k růstu konkurenceschopnosti 

České republiky a zlepšení životních podmínek jejich obyvatel. Šablony OP JAK patří mezi klíčové výzvy 

v oblasti regionálního školství. Šablony umožní další aktivity společného vzdělávání, posílení podpůrných 

pedagogických pozic ve školství a rozvoj pedagogických pracovníků s cílem zlepšit kvalitu vzdělávání a 

zajistit úspěch každého žáka. Operační program JAK je spolufinancován Evropskou unií. Od února 2023 

v rámci OP JAK realizujeme na naší škole jazykové (anglický, německý jazyk) vzdělávání pedagogických 

pracovníků a inovativní vzdělávání pro naše žáky. 

 

Během školního roku využila škola několika nabídek a zapojila se do projektů: 

 Recyklohraní  

 Veselé zoubky 

 Ovoce a mléko do škol 

 

 

Recyklohraní 

Recyklohraní je školní recyklační program pod záštitou MŠMT České republiky, jehož cílem je prohloubit 

znalosti žáků v oblasti třídění a recyklace odpadů a umožnit jim osobní zkušenost se zpětným odběrem baterií  
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a použitých drobných elektro zařízení. V rámci tohoto projektu učíme naše žáky třídit odpad, sbírat starý papír, 

ale také je učíme o ekologii.  

 

Veselé zoubky 

Žáci první třídy byli zapojeni do projektu „Veselé zoubky“. Každý žák obdržel dárek a propagační materiál 

od Drogerie DM. 

 

 

Ovoce a mléko do škol 

Žáci prvního stupně jsou zapojeni do projektu „Ovoce a mléko do škol“. V rámci tohoto projektu dostávají 

žáci za pomocí státních dotací ovoce či zeleninu, mléko zcela zdarma, a to 1x měsíčně.  
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9. Školní vzdělávací program 
 

Ve školním roce 2022/2023 byly podle ŠVP vzdělávány všechny třídy. Školní vzdělávací program  

ZŠ Dubí 1 nese název Vše Věd (Všeobecné vědomosti) a byl vytvořen podle celostátně závazného Rámcového 

programu vzdělávání pro ZŠ, na základě zkušeností pedagogů, podmínek školy a připomínek rodičů i žáků. 

Součástí ŠVP je i část pro vzdělávání žáků s lehkým mentálním postižením. Pokud si chtějí učitelé upravit 

strukturu a pořadí témat učiva v rámci jednoho školního roku, mohou tak učinit v rámci svého časově 

tematického plánu pro daný školní rok. Taktéž je možno doplňovat výuku dalšími akcemi, které v ŠVP nejsou 

uvedeny. V tomto školním roce prošel ŠVP revizí a nově probíhá výuka informatiky od čtvrté do deváté třídy. 
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10. Údaje o dalším vzdělávání pedagogických pracovníků (DVPP)  

a ostatních pracovníků školy 
 

Učitelé se zúčastnili těchto seminářů či webinářů: 

Semináře: 

 Tělo Ústí 2022 (S. Fišer, J. Matys) 

 Porotce v okresním kole olympiády – německý jazyk (H. Dubnová) 

 Setkání výchovných poradců (H. Dubnová) 

 Právní předpisy ve školství v aktuálním znění (J. Holub) 

 Hry do výuky Nj – UJEP (H. Dubnová) 

 Jak na společné vzdělávání (J. Holub) 

 Konference „MAP Teplicko“ (J. Holub) 

 „Právní předpisy“ - Mgr. Zeman (J. Holub) 

 Setkání metodiků prevence v PPP Teplice (Š. Walterová, S. Korbová) 

 Setkání spolupracovníků dobrovolnického centra v Drážďanech (H. Dubnová) 

 Seminář s JUDr. PhDr. Jiřím Valentou (J. Holub) 

 Škola v pohybu (S. Fišer, J. Matys) 

 Florbal pro školy (S. Fišer, J. Matys) 

 Konference v Ústí nad Labem „Duševní zdraví na dosah“ (Š. Walterová, S. Korbová) 

 Krajské kolokvium Společenskovědní vzdělávání (A. Hufová) 

 Vzájemně (se) učit historickou gramotnost (A. Hufová) 

 Workshop „Kam kráčíš, češtino“? (A. Hufová, E. Šístková, M. Vágnerová) 

 Krajské kolokvium Společenskovědního vzdělávání (A. Hufová) 

 Workshop „Učit moderní dějiny jinak“ (A. Hufová, M. Vágnerová) 

 Vánoční seminář Oxford UNI – PRESS (K. Illéšová, L. Šlechtová) 

 Setkání v rámci projektu Sypo – Oblastního kabinetu cizích jazyků (K. Illéšová) 

 Salmondo, volba povolání (M. Vágnerová) 
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Webináře:   

 Činnostní učení na 1. stupni (J. Klímová) 

 Vyjmenovaná slova krok za krokem (J. Klímová) 

 Osvědčené postupy, když čtení nejde (J. Klímová) 

 Třídnické hodiny smysluplně (V. Eisnerová) 

 Syndrom vyhoření (J. Andrtová) 

 Efektivní komunikace mezi učitelem a žákem (J. Andrtová) 

 Agrese a agresivní chování u dětí (J. Andrtová) 

 Využití výtvarných prostředků a kreativních technik (J. Andrtová) 

 Efektivní komunikace (E. Bartůňková) 

 Agrese u dětí (E. Bartůňková) 

 Využití výtvarných technik (E. Bartůňková) 

 Jak na výuku témat politické geografie na ZŠ a SŠ (A. Hufová) 

 Lidové zvyky a tradice (A. Hufová) 

 Živá knihovna jako metoda výuky (A. Hufová) 

 Rozvoj kritického myšlení a mediální gramotnosti (nejen) ve výuce dějepisu (A. Hufová) 

 Tabu ve výuce? (A. Hufová) 

 Region jako má vlast, příklady a nápady do praxe (A. Hufová) 

 Jak učit dějepis badatelsky? (A. Hufová) 

 Kontextualizace ve výuce dějepisu (A. Hufová)  

 Jak institucionalizovat pozici asistenta pedagoga (H. Dubnová) 

 Hrajeme si s Nj (H. Dubnová) 

 Slovní zásoba hravě (H. Dubnová) 

 Jak rozmluvit žáky v hodinách anglického jazyka (K. Illéšová, L. Šlechtová) 

 Angličtina není nudná na 2. stupni (K. Illéšová, L. Šlechtová) 

 Rozvoj komunikačních dovedností v praxi (K. Illéšová) 

 Nebojte se konverzovat – make them speak (K. Illéšová, L. Šlechtová) 

 Akční AJ (K. Illéšová) 

 English is not boring (K. Illéšová) 

 Jak seznamovat děti s anglickou výslovností (K. Illéšová) 

 Coolers, Warmers, Fillers (K. Illéšová) 

 Grammar in games (K. Illéšová) 

 Vyučujte cizí jazyk moderně (K. Illéšová, L. Šlechtová) 

 Kybernetická bezpečnost (M. Jindrová) 
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 Mobilní aplikace pod lupou – krátký kurz pro rozvoj digitálních kompetencí (M. Jindrová) 

 Kybernetická bezpečnost – hesla (M. Jindrová) 

 Přijímačky v Techambition (M. Jindrová) 

 Tvůrčí psaní napříč předměty na 1. stupni (E. Šístková) 

 Třídnické hodiny smysluplně (E. Šístková) 

 12 aktivizačních metod na úvod hodiny (E. Šístková) 

 Wellbeing v praxi (E. Šístková) 

 Párové čtení aneb v jednoduchosti je síla- 1. a 2. stupeň (E. Šístková) 

 Současná poezie pro děti ve věku prvního stupně ZŠ (E. Šístková) 

 Současná literatura pro děti 1. stupně (E. Šístková) 

 Obtížná jednání s rodiči (E. Šístková) 

 Zkušenosti s tandemovou výukou na 1. stupni (E. Šístková) 

 Autentické videomateriály ve výuce cizích jazyků (I. Vlaháčová) 
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11. Kontrolní činnosti 
 

Ve školním roce 2022/2023 proběhly kontroly ekonomické, bezpečnostní a provozní povahy, a  to  ze  strany 

zřizovatele. Žádná z těchto kontrol neobjevila nedostatky v hospodaření, vedení účetnictví, daní atd. Ve všech 

budovách proběhla i kontrola ze strany OHS. Ta též neshledala žádné nedostatky. 

 

Škola má smluvně zabezpečený dohled nad BOZP. Akreditovaný pracovník každý rok seznamuje dle potřeby 

zaměstnance školy s platnou legislativou a předpisy o bezpečnosti práce s přihlédnutím k povaze náplní práce. 

S vedením školy též kontroluje stav zařízení a navrhuje případná potřebná opatření. Za platné revize zařízení 

včetně elektro a TV zodpovídá vedení školy.  

 

Kontrolní činnost povahy pedagogické – tzv. hospitační činnost – zajišťují ředitel a zástupkyně ředitele dle 

vypracovaného plánu hospitační činnosti.  

 

V tomto školním roce pokračovala činnost metodického sdružení a předmětových komisí. Na I. stupni 

pracovalo metodické sdružení pod vedením Mgr. Jitky Jägerové. Pod vedením Mgr. Michaely Jindrové 

pracovala předmětová komise přírodních věd, předmětovou komisi jazyků a dějepisu vedla Mgr. Kristina 

Illéšová a předmětovou komisi výchov Mgr. Jakub Matys.  

Ve většině případů se komise sešly za účasti paní zástupkyně 2x během školního roku. Řešily se aktuální 

otázky a problémy v daných předmětech a organizační záležitosti. Činnost metodických orgánů přispěla nejen 

ke zkvalitnění samotného vzdělávacího procesu, ale dala i prostor ke zlepšení komunikace mezi pedagogy dle 

jednotlivých oborů. 

 

Průběžně je kontrolováno vedení pedagogické dokumentace.   
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12. Školní jídelna 
 

Školní jídelna je součástí školy. Své služby poskytuje nejen žákům a zaměstnancům školy, ale též občanům 

města Dubí.  

Paní Lenka Machalová je vedoucí školní jídelny. Pozici hlavní kuchařky vykonává paní Alena Čubová, další 

kuchařkou je paní Ivana Procházková, další zaměstnankyní kuchyně je pracovnici v provozu paní Marie 

Fischerová. Úklid budovy zajišťuje paní Magdaléna Vaňková. Všechny pracovnice těší slova pochvaly za 

kvalitu uvařeného jídla i příjemného prostředí školní 

jídelny. 

Školní jídelna se snaží stále poskytovat kvalitní služby, 

které vycházejí ze zásad zdravé výživy. To spočívá 

především v častějším podávání zeleniny a ovoce                 

a celkové skladbě jídelníčku. Přístup personálu je 

hodnocen pozitivně. Cílem je zvýšení počtu strávníků 

nejen z řad žáků ZŠ. I během letních prázdnin, a to 

v červenci je zajištěn provoz. Služby využívají jak stálí  

strávníci, tak nově i děti z příměstských táborů a Koňského tábora.  

 

Pokračuje spolupráce s Hotelovou školou Teplice o zajištění odborného výcviku pro studenty oboru kuchař.  

V rámci praxe probíhal výcvik studentky 2. ročníku. Vedeme studenty ke kvalitně provedené práci, při které 

se dodržují zásady zdravé   výživy. Díky našemu odbornému výcviku a trpělivosti dosahují studenti výborných 

výsledků při závěrečných zkouškách.  Rádi bychom i příští rok umožnili novým studentům vzdělávání 

v provozu školní jídelny. 

 

Platba probíhá bezhotovostně, obědy se objednávají přes webové rozhraní, ale stále je možnost objednání  

i platby hotovostně, respektive osobně. 

 

Přehled počtu strávníků: 

 

 

 

 

 

děti 6 - 10 let 104 

děti 11- 14 let 81 

děti 15 a více 18 

zaměstnanci školy 47 

cizí strávníci 49 
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13. Základní údaje o hospodaření školy 

ČERPÁNÍ ROZPOČTU ZA ROK 2022 

Příjmy MěÚ  
Příspěvek Město Dubí 4 434 000,00 Kč 

Neinvestiční dotace + akce školy 58 400,00 Kč 

Příjmy celkem 4 492 400,00 Kč 

  

Výdaje  
Spotřeba plynu 479 526,67 Kč 

Elektrická energie 370 554,35 Kč 

Voda 151 083,16 Kč 

Teplo 165 169,95 Kč 

Teplá voda 6 164,57 Kč 

Drobné opravy, údržba 259 840,08 Kč 

Servis + pronájem kopírek 118 364,79 Kč 

Revize 60 209,47 Kč 

Materiál (všeob., kanc., tiskopisy, úklid) 377 964,70 Kč 

Knihy, časopisy, kazety 6 314,00 Kč 

Spotřeba potravin ŠJ 1 036 490,27 Kč 

OTE (od 501,- do 2 999,- Kč) + učeb.pom. OTE 427 189,74 Kč 

Drobný nehmotný majetek - do 7.000,- 93 184,91 Kč 

DDHM (od 3 000,- do 40 000,- Kč) 656 272,33 Kč 

DDNM 0,00 Kč 

Učebnice + učební pomůcky 268 418,01 Kč 

Školní vybavení 4 735,86 Kč 

Školní potřeby + ŠD (mat. + služby) 115 785,37 Kč 

Ochranný materiál 0,00 Kč 

Cestovné 208,00 Kč 

Školení, poradenství 30 133,20 Kč 

Poštovné 2 087,00 Kč 

Telefonní poplatky 28 327,00 Kč 

Odvoz TDO 77 847,65 Kč 

Prac. oděv, obuv 17 087,93 Kč 

Praní a mandlování prádla 1 324,95 Kč 

Náklady na plavání 23 500,00 Kč 

Údržba programového vybavení + pr. VEMA, QUIT 60 027,38 Kč 

Akce školy + fin. příspěvky - dotace MěÚ 58 400,00 Kč 

Mzdové náklady vč. odvodů MěÚ - OON 177 778,00 Kč 

Internet + údržba informačního systému 312 411,00 Kč 

Ostatní služby (dopravné, sekání trávy, atd.) 24 664,81 Kč 

Pojistné proti škodám + Pojištění právní ochrany 39 526,00 Kč 

Bankovní poplatky 14 393,50 Kč 

Technické zhodnocení do 40.000,- 0,00 Kč 

Ostatní náklady (odpisy, kurz.rozdíly, čipy, projekt) 59 428,08 Kč 

Výdaje celkem 5 524 412,73 Kč 
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Příjmy  
Tržby za stravné 1 033 400,00 Kč 

Poplatek za školní družinu 72 646,00 Kč 

Úroky z účtů 299,08 Kč 

Jiné ostatní výnosy  4 085,00 Kč 

Zúčtování RF (použití prostř. získaných z odpočtu daně + dary) 0,00 Kč 

Zúčtování invest. fondu (malování) 0,00 Kč 

Zúčtování FKSP 0,00 Kč 

Příjmy celkem 1 110 430,08 Kč 

  

Příspěvek Města Dubí 4 492 400,00 Kč 

Příjmy 1 110 430,08 Kč 

Výdaje 5 524 412,73 Kč 

Zisk 78 417,35 Kč 
  

  

  

DOPLŇKOVÁ ČINNOST (stravování) – rok 2022 
  

Příjmy (tržby za stravné) 357 759,00 Kč 

Výdaje  

Spotřeba potravin 201 472,00 Kč 

Mzdové náklady + náhrada prac. nesch. + OON 89 553,00 Kč 

Zdravotní, soc. pojištění + FKSP 25 044,00 Kč 

Ostatní provozní náklady 40 400,00 Kč 

Výdaje celkem 356 469,00 Kč 

Hospodářský výsledek doplňkové činnosti 1 290,00 Kč 
  

  

  

DOPLŇKOVÁ ČINNOST (pronájem) – rok 2022 
  

Příjmy (pronájem) 162 240,00 Kč 

Tělocvična 146 790,00 Kč 

Keramická dílna 15 450,00 Kč 

Výdaje  

Materiál z příjmů pronájmu 27 367,72 Kč 

Služby z příjmů pronájmu 48 814,00 Kč 

OTE (od 501,- do 2 999,- Kč)  23 687,00 Kč 

DDHM (od 3 000,- do 40 000,- Kč) 13 351,04 Kč 

Ostatní provozní náklady 44 423,00 Kč 

Výdaje celkem 157 642,76 Kč 

Hospodářský výsledek doplňkové činnosti 4 597,24 Kč 
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ČERPÁNÍ ROZPOČTU NIV – rok 2022 

  

Příjmy 27 759 376,00 Kč 

Výdaje  
Mzdové náklady 20 335 377,00 Kč 
z toho: dotace NPO doučování 234 725,00 Kč 

Zdravotní a sociální pojištění + příděl do FKSP 6 671 651,48 Kč 

ONIV  752 347,52 Kč 

z toho: dotace NPO na nákup IT techniky 176 000,00 Kč 

z toho: náhrada za pracovní neschopnost 307 170,00 Kč 

Celkem výdaje 27 759 376,00 Kč 

Zůstatek 0,00 Kč 
  

  

  

 

HOSPODÁŘSKÝ VÝSLEDEK rok 2022   

  

Hospodářský výsledek činí celkem 84 304,59 Kč 

Z toho  
z příspěvku Města Dubí 78 417,35 Kč 

z příspěvku ze SR 0,00 Kč 

doplňková činnost 5 887,24 Kč 
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14. Údaje o spolupráci s odborovými organizacemi, organizacemi    

zaměstnavatelů a dalšími partnery při plnění úkolů při vzdělávání 
 

Škola spolupracuje s Městem Dubí, MAS Cínovecko, se Statutárním městem Teplice – odborem školství 

a kultury a OSPOD, OHS, Policií ČR, HZS, Městskou policií, Hasiči Dubí – pan Robert Wegert, MŠ 

Cibuláček, MŠ Dubánek, MŠ Mstišov, IT Progres – správce počítačové sítě – Daniel Mayer, OSSZ, 

s kurátory, se SPC Teplice a Ústí nad Labem, které šetří nové a přešetřují stávající žáky s vývojovými 

poruchami učení a navrhují jejich integraci, a dále s ÚP Teplice.  

 

Rodiče jsou pravidelně informováni o dění ve škole na třídních schůzkách nebo na konzultacích. Třídní 

schůzky se konaly v listopadu 2022 a v dubnu 2023. Veškeré potřebné informace rodiče pravidelně dostávali 

prostřednictvím elektronické žákovské knížky v programu Bakaláři. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Výroční zpráva 2022/2023                                                                              ZŠ Dubí 1, Školní náměstí 177, okres Teplice 

70 

 

 

15. Závěr 
 

Školní rok 2022 – 2023 můžeme považovat za úspěšné završení mnohaletého úsilí všech pracovníků školy. 

Po mnoha letech se podařilo naplnit kapacitu školy, od září 2023 by mělo v lavicích všech tříd zasednout 300 

žáků plnících povinnou školní docházku. Naše dlouhodobá práce přinesla zasloužené ovoce, jsme vnímáni 

veřejností jako škola, která poskytuje velice kvalitní vzdělání, a také jako škola, která má dobré klima, velmi 

dobré podmínky k výuce a stabilní, velice kvalitní pedagogický sbor. 

Zároveň jsme naplněním kapacity školy došli do situace, kdy již dále nejsme schopni uspokojit narůstající 

poptávku po našich službách ze strany dubských rodičů. Společně se zřizovatelem tedy promýšlíme a 

plánujeme další kapacitní rozvoj školy. Věřím, že se nám společně podaří nalézt řešení a realizovat ho co 

nejdříve. Naše budoucí generace si kvalitní, dostupné vzdělávání v místě bydliště rozhodně zaslouží. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

V Dubí 1 dne 01. 09. 2023                                                                                  Mgr. Bc. Jan Holub 

                                                                                                                                   ředitel školy 

 


